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Het verslag van de collegezitting zoals u het hier aantreft, bevat een selectie uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen. De notulen bevatten alle beslissingen van het college van een bepaalde zitting. Zij 
worden goedgekeurd tijdens de eerstvolgende vergadering van het college. Uiterlijk op de dag van de 
daaropvolgende zitting worden de notulen vrijgegeven aan de gemeenteraadsleden (volgens artikel 51 van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005). 
 
De gegevens in de beleidsbesluiten waarvan de publicatie in strijd is met de bepalingen in het Vlaams decreet van 
26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur en/of de Wet van 8 december 1992 voor de bescherming 
van de persoonlijke levenssfeer werden evenwel niet opgenomen in onderstaand overzicht. 

 
Zitting van het college van burgemeester en schepenen van maandag 10 april 2017 
Aanwezig: Patrick Hoste, Burgemeester waarnemend 
Dirk De Smul, Bieke De Neve, Philippe Verleyen, Martine Bergez, Patrick Verwilst, Luc De Meyer, 
Schepenen. 
Luc Jolie, Gemeentesecretaris. 
  

EERSTE ONDERWERP: COMMUNICATIE EN COÖRDINATIE 

Verslag 
1. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring verslag college 

Het college, 

 
Gelet op artikel 51 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin vermeld staat dat de notulen 
goedgekeurd worden tijdens de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen; 
 
Gelet op artikel 11 §4 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 9 september 2013; 
Besluit 
Enig artikel 
Het verslag van de zitting van 3 april 2017 goed te keuren, te bezorgen aan de raadsleden en - mits 
anonimisering – tegelijk te publiceren op de gemeentelijke website. 

 Agenda 
1. Agenda 

Maandag 10 april 2017 – directiecomité AGB-  college – gemeenteraad 
 
Maandag 17 april 2017 – geen college 
 
Maandag 24 april 2017 - directiecomité AGB – college 
 
Maandag 1 mei 2017 – geen college 
Besluit 
Enig artikel 

De agenda goed te keuren. 

Externe communicatie 
1. Collegebeslissing betreffende het principe tot het verkennen van de markt inzake 

de aankoop van een chatbot 
Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende 
de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat 
het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow en hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren; 
het college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende het instappen in een partnership 
met TomorrowLab/Living Tomorrow waarbij wordt beoogd Aalter deelgenoot te maken van een 
toekomstgerichte en interactieve overheidscommunicatie in samenspraak met (lokale) start-ups 
(IncubAalter); 
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Overwegende dat tijdens de werksessies met Tomorrowlab en het gemeentebestuur een aantal 
focuspunten werden gedefinieerd waarmee rekening dient gehouden te worden bij het uitwerken van 
nieuwe communicatie-initiatieven: focus op kerntaken gemeentebestuur, klantgerichtheid, 
personalisering, toegankelijkheid, automatisatie, beheer via één centraal platform, bevorderend voor 
de sociale cohesie en transparantieversterkend; 
 
Overwegende dat de chatbot het eerste communicatie-initiatief is dat door Tomorrowlab wordt 
voorgesteld; dat een chatbot een geautomatiseerde gesprekspartner is waarmee via chatberichten 
gecommuniceerd kan worden. Doordat de chatbot gekoppeld is met achterliggende databases kan 
hij een antwoord verschaffen op tal van vragen die op vandaag aan het gemeentepersoneel gesteld 
worden; 
 
Overwegende dat Tomorrowlab voorstelt om in eerste instantie de volgende functionaliteiten van de 
chatbot concreet uit te werken: beantwoorden van gemeentespecifieke vragen (24/7), vastleggen 
van afspraken (met gemeentebestuur, cel Sport,…) via interactieve afsprakenmodule, koppeling met 
Waze GPS-app om Aalternaren gerichte verkeersinformatie te sturen;  
 
Overwegende dat als neventraject ook de koppeling kan gelegd worden tussen gemeentelijke en 
Vlaamse mobiliteitsdatabases en de Waze database (zonder koppeling met chatbot) om zo 
gemeentelijke mobiliteitsinformatie ter beschikking te stellen van Waze (push), Vlaamse 
mobiliteitsinformatie (GIPOD) ter beschikking te stellen van Waze (push), mobiliteitsinformatie van 
Waze weer te geven op onder andere de gemeentelijke website, de gemeentelijke Facebookpagina 
en de digitale infoborden op het openbaar domein; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat er, in het kader van een efficiënte en effectieve 
werking en dito interne controle zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een 
uitspraak wordt gedaan over een toekomstige opdracht, al dan niet gekoppeld aan een uitgave; dat 
voorgesteld wordt om Tomorrowlab, binnen het bestaande partnership, aan te stellen om een 
marktconsultatie inzake de eventuele aankoop van een chatbot uit te voeren; dat hierbij de mogelijke 
partijen en bijhorende ramingen dienen bepaald te worden; 
 
Overwegende dat het college van burgemeester en schepenen na de studie zal bepalen of er al dan 
niet een chatbot zal aangekocht worden; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 
Besluit 
Enig artikel  

Tomorrowlab aan te stellen om een verkennende marktconsultatie inzake de aankoop van een 
chatbot uit te voeren. 

TWEEDE ONDERWERP: PERSONEEL 

Selectieprocedure 
1. Collegebeslissing betreffende de selectieprocedure voor de functie van 

deskundige Kwaliteit en ICT 
Het college,  

 
Gelet op artikel 57 §3 2° en artikel 106 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen staan over het aanstellen en 
ontslaan van het personeel; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 12 juli 2010 betreffende de personeelsformatie, gewijzigd 
door de gemeenteraad op 16 december 2013 en op 4 juli 2016; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 9 januari 2017 om een selectieprocedure te organiseren voor de 
functie van deskundige ICT;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 13 februari 2017 om de selectieprocedure stop te zetten, de functie 
opnieuw vacant te verklaren en de diplomavoorwaarde te schrappen en de vacature opnieuw te 
publiceren;  
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Gelet op de collegebeslissing van 20 maart 2017 betreffende het onderzoek van de kandidaturen;  
 
Gelet op het schriftelijk gedeelte dat plaatsvond op 30 maart 2017; 
 
Overwegende dat 5 kandidaten deelnamen aan het schriftelijk gedeelte van de selectieprocedure; 
dat 3 kandidaten niet voldoende scoorden om geslaagd te zijn in het schriftelijk gedeelte; dat het 
examengedeelte van 2 kandidaten ongeldig werd verklaard omdat zij aantekeningen gemaakt 
hadden waardoor de objectiviteit niet kon gewaarborgd worden;  
 
Overwegende dat hierdoor geen enkele kandidaat geslaagd is in het schriftelijk gedeelte;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 
Besluit 
Artikel 1 

Dat er niemand geslaagd is in de lopende selectieprocedure voor de functie van deskundige Kwaliteit 
en ICT en dat hiermee deze procedure beëindigd wordt.  
 
Artikel 2 

Een nieuwe selectieprocedure op te starten voor de functie van deskundige Kwaliteit en ICT.  

DERDE ONDERWERP: KWALITEIT EN ICT 

Kwaliteit 
1. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring programma voor 200ste ontvangst 

van externen op 21 april 2017. 
Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, actieplan AP0811-001 “Inzetten om te fungeren als 
pilootgemeente of als voorbeeldbestuur 2014-2019”; met als doelstelling: “De gemeente Aalter zal, 
in de openbare sector, als toonaangevend beschouwd worden in het bieden van een dienstverlening 
met de hoogste kwaliteit. Om deze visie te realiseren maakt het gemeentebestuur deel uit van 
verschillende werkgroepen en organisaties waardoor het sneller kan inspelen op verplichtingen die 
worden opgelegd of ontwikkelingen die de dienstverlening kunnen verbeteren. Het gemeentebestuur 
organiseert ook op vraag van andere besturen (instanties) ontvangsten om de manier van werken 
toe te lichten.” 
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, ACT-1474 “Ontvangst van geïnteresseerde overheden 
2014-2019” met als omschrijving: “Aangezien Aalter vaak als pilootgemeente fungeert voor bepaalde 
projecten, geeft het gemeentebestuur (op vraag van andere overheden) geregeld presentaties over 
de aanpak in Aalter. Deze thema's kunnen handelen over de kwaliteitszorg, de beleids- en 
beheerscyclus, CRM, Project digitAalter, het interne controlesysteem, ...” 
 
Gelet op het overzicht van alle externe ontvangsten 2004-2017: 



4 
 

 
 
Overwegende dat wordt voorgesteld om de 200ste ontvangst dit jaar, voorzien op 21 april 2017, in de 
kijker te plaatsen; 
 
Overwegende dat volgende prominenten zouden worden uitgenodigd: 
 minister Pieter De Crem 
 het college van burgemeester en schepenen en het managementteam van Aalter  
en onder andere 
1. de heer Jan Briers (Oost Vlaams provinciegouverneur), 
2. mevrouw Mieck Vos (directeur VVSG), 
3. de heer Jeroen Windey (Administrateur-generaal Agentschap Binnenlands Bestuur) 
4. de heer Eddy Storms (Bestuursrechter RvVb en Eerste voorzitter DBRC),  
5. de heer Filip Boelaert (Secretaris-generaal Departement Mobiliteit en Openbare Werken),  
6. de heer Fons Leroy (Gedelegeerd Bestuurder VDAB), 
7. de heer Paul Danneels (CIO VDAB), 
8. de heer Frank Geets (Administrateur-generaal Agentschap Facilitair Bedrijf),  
9. de heer Luc Lathouwers (Administrateur-generaal Stafdienst Agentschap Informatie 
Vlaanderen),  
10. de heer Ludwig Vanderveken (Kabinetschef De Crem),  
11. de heer Wim Vandenhaute (Adjunct-Kabinetschef Homans) 
12. de heer Herwig Reynaert (professor UGent) 
13. de heer Koenraad De Ceuninck (professor UGent) 
14. Joachim De Vos, CEO TomorrowLab 
15. Eddy Guilliams (administrateur-generaal Audit Vlaanderen) 
 
Overwegende dat alle prominenten al bevestigd hebben; 
 
Overwegende dat wordt voorgesteld om alle personeelsleden uit te nodigen naar dit evenement, om 
hen het afgelegde traject dat onze organisatie heeft afgelegd sedert het jaar 2000 toe te lichten; 
 
Overwegende dat het volgend programma “AALTER IS ISO” wordt voorgesteld: 
 

Van Tot Onderwerp Wordt gegeven door: 

10:00 10:10 Ontvangst prominenten (met koffie&frisdrank)  

10:10 10:20 Welkom - toelichting gemeente Aalter 
Minister Pieter De 
Crem 

10:20 10:30 Milestones ISO - overzicht realisaties Luc Jolie 

10:30 10:40 
De klant centraal - Procesmanagement - Project DigitAalter - Klachten - 
toegangsbeheer 

Els De Wulf 
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10:50 11:00 De klant centraal - Eerste lijn - snelbalies Bart Van de Weghe 

11:00 11:10 De klant centraal - meldingen - middelenbeheer Evelien VD Kerchove 

11:10 11:20 Financiën & databeheersing: Pilootproject Beleids- en beheerscyclus Nadine Mynsberghe 

11:20 11:30 Beleids- en organisatieopvolging: interne organisatie Karen Serlet 

11:30 11:40 Afsluiter Luc Jolie 

11:40 11:50 Uitnodiging receptie en broodjesmaaltijd Patrick Hoste 

 
Besluit 
Artikel 1 

Om het programma voor de festiviteit “200ste ontvangst externen”, gepland op 21 april 2017, goed te 
keuren. 
 
Artikel 2 
Om naast de prominenten, alle personeelsleden uit te nodigen naar deze festiviteit. 
 
Artikel 3 

Om na de toelichting in het auditorium een receptie, met gezonde dranken, en een broodjesmaaltijd 
aan te bieden voor alle genodigden. 
 
Artikel 4 

Om na de receptie de prominenten en het managementteam een lunch aan te bieden in het Kasteel 
Nobelstede. 
 
Artikel 5 
Om alle aanwezigen een aandenken te schenken. 
 
Artikel 6 

Om hiervoor gebruik te maken van de bestaande raamcontracten en de uitgave gekoppeld aan deze 
opdracht te betalen via de beschikbare kredieten op de budgetsleutel 2017/ACT-1481/0710-
20/614508/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 

VIERDE ONDERWERP: BUDGET 

Gemeentelijke administratieve sancties 
1. Collegebeslissing betreffende inbreuken op het Strafwetboek artikel 398, 461 en 

463 
Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §1 
stellende dat het college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van 
de gemeenteraad voorbereidt; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juni 2005 en latere wijzigingen artikel 43 §2 2° stellende dat 
de gemeenteraad de gemeentelijke reglementen en het bepalen van straffen en administratieve 
sancties op de overtreding van die reglementen vaststelt; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet, artikel 119 en 119bis, betreffende de bevoegdheden van de 
gemeenteraad in het kader van de gemeentelijke administratieve sancties; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet, artikel 135 §2, stellende dat het de taak van de gemeente is om 
te waken over de zindelijkheid, de gezondheid, de veiligheid en de rust op de openbare wegen en 
plaatsen en in openbare gebouwen; 
 
Gelet op de wet van 13 mei 1999 tot invoering van gemeentelijke administratieve sancties, 
inzonderheid artikel 3 dat artikel 119bis van de nieuwe gemeentewet invoegt; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2004 tot wijziging van de nieuwe gemeentewet; 
 
Gelet op de wet van 20 juli 2005 houdende diverse bepalingen, Titel IV, Hoofdstuk II dat artikel 
119bis van de nieuwe gemeentewet wijzigt; 
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Gelet op de wet van 24 juni 2013 en latere wijzigingen betreffende de gemeentelijke administratieve 
sancties artikel 23 §1 stellende dat met betrekking tot de in artikel 3 bedoelde inbreuken, de 
gemeenteraad een protocolakkoord, dat gesloten werd tussen de bevoegde procureur des Konings 
en het college van burgemeester en schepenen, kan bekrachtigen; dat dit een overeenkomst is die 
werd opgesteld tussen het college van burgemeester en schepenen en de voor de gemengde 
inbreuken bevoegde procureur des Konings; dat dit akkoord alle wettelijke bepalingen naleeft die 
met name betrekking hebben op de procedures voorzien voor de overtreders en de rechten van de 
overtreders niet kan schenden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 15 december 2014 betreffende de goedkeuring van de 
protocolakkoorden betreffende de gemeentelijke administratieve sancties; 
 
Gelet op het politiereglement op de gemeentelijke administratieve sancties goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 19 december 2016; 
 
Overwegende dat artikel 7 van het protocolakkoord niet-verkeer vermeldt dat het protocolakkoord in 
werking treedt op 1 januari 2015, dat wat betreft de inbreuken voorzien onder de punten 3.1.1 en 
3.1.2 de inwerkingtreding wordt uitgesteld tot de datum die door de betrokken partijen expliciet wordt 
aangegeven in een afzonderlijke bijlage; 
 
Overwegende dat artikel 398 voorzien onder punt 3.1.1 van het protocolakkoord handelt over slagen 
en verwondingen; dat er wordt gestraft met een gevangenisstraf van 8 dagen tot zes maanden en 
met een geldboete van 26 euro tot 100 euro of met één van deze straffen; dat ingeval de schuldige 
heeft gehandeld met voorbedachte rade hij veroordeeld wordt tot gevangenisstraf van een maand 
tot een jaar en tot een geldboete van 50 tot 200 euro, dat enkel toepassing kan gemaakt worden van 
de gemeentelijke administratieve sanctie indien het nadeel kleiner is of gelijk aan 125 euro, de 
afwezigheid van enige verzwarende omstandigheid, de daders van het feit niet gekend zijn voor 
geweldsdelicten in de afgelopen 2 jaar zoals blijkt uit de vaststelling en op grond van de vaststelling 
de feiten onherroepelijk vaststaan; dat cumulatief aan de toepassingsvoorwaarden wordt voldaan; 
 
Overwegende dat de artikelen 461 en 463 voorzien onder 3.1.2 van het protocolakkoord handelen 
over het bedrieglijk wegnemen van andermans goed voor een kortstondig gebruik; dat enkel 
toepassing kan worden gemaakt van de gemeentelijke administratieve sanctie indien het feit handelt 
om een winkeldiefstal of een poging daartoe; dat het nadeel kleiner is of gelijk aan 125 euro, de 
dader(s) van het feit geen gelijkaardige voorgaande winkeldiefstallen gepleegd heeft in de afgelopen 
2 jaar, de grond van de vaststellingen van de feiten onherroepelijk vaststaat, geen enkele vorm van 
geweld of gelijkgesteld gebruikt wordt door de verdachte en er geen aanwijzingen zijn van 
georganiseerd karakter van de feiten; dat cumulatief aan de toepassingsvoorwaarden wordt voldaan; 
 
Overwegende dat de artikelen 398, 461 en 463 van het Strafwetboek opgenomen zijn in het 
reglement van de gemeentelijke administratieve sancties van de gemeente Aalter; dat indien de 
bestraffing op basis van het GAS-reglement dient te gebeuren op korte termijn, de bijlage aan het 
protocolakkoord ondertekend dient te worden en een datum van inwerkingtreding dient voorzien te 
worden;  
 
Overwegende dat de bijlage niet beschikbaar was bij het ondertekenen van de protocolakkoorden; 
dat ondertussen een inbreuk op artikel 461 werd vastgesteld in de gemeente Aalter en de toepassing 
van het GAS op korte termijn niet mogelijk is aangezien de provinciaal sanctionerende ambtenaar 
de eventuele toelating of weigering door het parket dient af te wachten door het ontbreken van de 
bijlage van het protocolakkoord;  
 
Op voorstel van burgemeester wnd., de heer Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 

De bijlage aan het protocolakkoord niet-verkeer betreffende de bestraffing op artikel 398, 461 en 463 
van het Strafwetboek goed te keuren en te ondertekenen. 
 
Artikel 2 

De bekrachtiging voor te leggen aan een volgende gemeenteraad.  
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Noodplanning 
1. Collegebeslissing betreffende de overeenkomst op het gebruik van BE-ALERT 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 31 december 1963 betreffende de civiele bescherming art. 2ter dat bepaalt dat 
in elke gemeente de burgemeester een algemeen rampenplan opstelt voor hulpverlening dat de te 
treffen maatregelen en de organisatie van de hulpverlening bevat in geval van rampspoedige 
gebeurtenissen, catastrofen en schadegevallen 
 
Gelet op het Koninklijk besluit van 16 februari 2006 betreffende de nood- en interventieplannen; 
 
Overwegende dat om ervoor te zorgen dat burgers tijdens een noodsituatie de juiste handelingen 
stellen, een efficiënte alarmering van kapitaal belang is, dat de overheid haar burgers in 
noodsituaties snel, duidelijk en efficiënt moet kunnen alarmeren; dat om de overheden te 
ondersteunen in deze opdracht het crisiscentrum FOD Binnenlandse Zaken de mogelijkheid biedt 
om in te tekenen op het alarmeringssysteem BE-Alert (alarmering via spraak, SMS, e-mail, sociale 
media berichten); 
 
Overwegende dat met BE-Alert een alarmeringskanaal kan ingezet worden tijdens een noodsituatie 
in een weloverwogen alarmeringsstrategie; 
 
Overwegende dat het crisiscentrum in dit verhaal optreedt als aanbestedende overheid, dat het 
contract voor BE-Alert gegund is aan de firma Nextel voor een periode van 6 jaar tot 21 september 
2022, dat nadien het crisiscentrum in een oplossing voorziet dat de continuïteit waarborgt;  
 
Overwegende dat voor de overheden die beslissen om in te schrijven op BE-Alert via de centrale 
aanbesteding een gratis praktische opleiding wordt voorzien om het alarmeringssysteem snel en 
efficiënt in te zetten tijdens een noodsituatie; dat overheden beroep kunnen doen op een permanente 
ondersteuning; 
 
Overwegende dat 2 types overeenkomsten worden voorzien; dat type-1 bestemd is voor gemeenten, 
gouverneurs en het crisiscentrum in het kader van alarmering van de bevolking bij noodsituaties, dat 
dit type toelaat om de bevolking (die vooraf geregistreerd is in een bepaalde zone) en vooraf 
gedefinieerde groepen te alarmeren; dat de mogelijkheden van dit type uitgebreid wordt in 2017 – 
2018 met Alert SMS op basis van gegevens over aanwezige GSM’s in een bepaalde zone 
onafhankelijk van registratie van adresgegevens door de burger, activatie van het sirenenetwerk, 
integratie met ICMS, …; dat de type 2-overeenkomst er is voor alle andere entiteiten die niet in het 
kader van de noodplanning worden aangeduid om rechtstreeks de bevolking te alarmeren maar 
enkel de alarmering van vooraf gedefinieerde groepen toelaat;  
 
Overwegende dat om BE-Alert efficiënt in te zetten een degelijke voorbereiding van het bestuur 
gevraagd wordt met betrekking tot het verzamelen van gegevens (adressenlijsten, instellingen, 
zones, scenario’s), verdieping in de technische mogelijkheden van het systeem, regelmatig gebruik, 
deelname aan opleidingen en regelmatige oefentestberichten al dan niet gericht aan de burgers; 
 
Overwegende dat BE-Alert een specifieke module ontwikkeld heeft voor de BIN-werking en deze 
geïntegreerd kan worden; dat BE-Alert ook ingezet kan worden om de interne alarmeringen efficiënt 
te laten verlopen of voor het verzenden van niet commerciële infoberichten of promotionele 
berichten; 
 
Overwegende dat het mogelijk is om bestaande lijsten met contactgegevens op een eenvoudige 
manier te importeren in BE-Alert; 
 
Overwegend dat er een koppeling zal voorzien worden tussen BE-Alert en ICMS zodat de gegevens 
onderling kunnen uitgewisseld worden;  
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Overwegende dat de jaarlijkse abonnementskost 1.331,00 euro bedraagt, dat er een éénmalige 
activatiekost van 121,00 euro gevraagd wordt en een communicatiekost van 0,12 euro per eenheid 
(1 sms of 1 gesproken minuut) al dan niet gekoppeld aan een goedkoper prepaid 
communicatiepakket dat gebruikt kan worden tot 21 september 2022; 
 
Overwegende dat de huidige BIN-werking geïntegreerd kan worden in BE-Alert dat hiervoor 2 
keuzemogelijkheden zijn: de BIN-werking opnemen in de gemeentelijke overeenkomst of de BIN-
werking opnemen in een overeenkomst tussen BE-Alert en de politie; 
 
Overwegende dat de abonnementskosten van de burgers die aangesloten zijn op het BIN jaarlijks 
voor de helft gedragen worden door de gemeente, dat de kostprijs voor de gemeente in 2016 3539,97 
euro bedroeg en de totale kostprijs inclusief het versturen van de sms’en aan de burger 7.079,94 
euro; dat de extra module in de overeenkomst BE-alert 1.331,00 euro bedraagt en een prepaid 
overeenkomst van 50.000 sms’en 5.898,00 euro bedraagt  
 
Overwegende dat indien de gemeente de BIN module opneemt in de overeenkomst en een account 
bezorgt aan de politiezone, een type 2 overeenkomst met de politie kan uitgesloten worden, dat 
hierbij evenwel rekening dient gehouden te worden dat de politiezone Aalter-Knesselare een 
meergemeente zone is en de kosten nadien niet per gemeente toegewezen kunnen worden, dat in 
de huidige fase het niet mogelijk is de grenzen te overschrijden van het eigen grondgebied; dat in 
een tweede fase van de oprichting van BE-Alert een mogelijkheid zal gecreëerd worden om op basis 
van wederzijdse afspraken en delegaties over de gemeentegrenzen heen te alarmeren; 
 
Overwegende dat de huidige BIN-module van de Politiezone Aalter-Knesselare wel 
grensoverschrijdend is, dat de abonnees van de gemeente Knesselare terugbetaald worden door de 
gemeente Knesselare aan de politiezone; 
 
Overwegende dat momenteel een 1000 gezinnen aangesloten zijn op het BIN, dat elke BIN-groep 
over een coördinator beschikt waardoor er steeds een aanspreekpunt is binnen de BIN-groep en de 
mensen jaarlijks een persoonlijke oproep krijgen, dat op deze manier de alertheid en de 
betrokkenheid van de mensen gestimuleerd wordt, waardoor het BIN-verhaal levendig wordt 
gehouden; 
 
Overwegende dat momenteel een controle gedaan wordt op de inschrijvers van het BIN en bepaalde 
inschrijvers op politionele gronden geweigerd worden, dat bij elke alarmering elke BIN-groep 
opgestart wordt, dat de burger de mogelijkheid heeft om al dan niet ‘s nachts gestoord te worden bij 
een oproep van het BIN, dat voor bepaalde zones nachtelijke oproepen frequent zijn;  
 
Overwegende dat ook voor de huidige BIN-module een app ontwikkeld wordt en de 
opzegmodaliteiten bekeken dienen te worden; dat de gebruikers van het BIN reeds hun 
abonnementskost 2017 betaald hebben;  
 
Overwegende om de huidige BIN module voorlopig te behouden, dat na ingebruikname van BE-Alert 
door de gemeente de praktische werking en mogelijkheden in samenspraak met de politiezone zullen 
bekeken worden en bovenstaande voordelen van de huidige module afgetast dienen te worden, dat 
aangezien BE-alert gratis aangeboden wordt aan de burger de mogelijkheid voor de integratie van 
het BIN zeker afgetoetst dient te worden en van zodra de mogelijkheid gecreëerd wordt 
grensoverschrijdend te werken een protocolakkoord dient afgesloten te worden met de gemeente 
Knesselare, dat op deze manier de huidige BIN-werking niet in het gedrang komt en een type-2 
overeenkomst met minder mogelijkheden voor de politiezone Aalter-Knesselare uitgesloten kan 
worden ;  
 
Op voorstel van waarnemend burgemeester, de heer Patrick Hoste 
Besluit 
Artikel 1 

De overeenkomsten tussen het crisiscentrum en de gemeente Aalter betreffende het gebruik van 
BE-Alert en de verschillende werkinstrumenten die door het crisiscentrum als opdrachtcentrale ter 
beschikking worden gesteld aan partners in het veiligheidsdomein, af te sluiten.  
 
Artikel 2 
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Een prepaid startpakket van 10.000 eenheden (geldig tot 21 september 2022) aan te kopen. 
 
Artikel 3 

Hiervoor een budget van 4.000 euro in te schrijven bij de eerstvolgende budgetwijziging. 
 

Uitgaven 
1. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de uitgaven 

Het college, 
 

Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 160 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die 
bepalen dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op artikel 160 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die 
bepalen dat de budgethouder verantwoordelijk is voor de facturatie van de opbrengsten van het aan 
hem toevertrouwde budget; 
 
Gelet op de facturen 1.238/2017 tot en met 1.432/2017; 
 
Gelet op vordering 14.873/2016 tot en met 15.127/2016 en de vorderingen 4.890/2017 tot en met 
5.207/2017; 
 
Gelet op de betaallijsten L129/2017 tot en met L150/2017; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 
Besluit 
Artikel 1  

Kennis te nemen van de inkomende facturen van 2017. 
 
Artikel 2 

De vorderingen 2016 en 2017 goed te keuren. 
 
Artikel 3 

De betaallijsten 2017 goed te keuren. 

VIJFDE ONDERWERP: OVERHEIDSOPDRACHTEN 

Bestelbonnen 
1. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de bestelbonnen 

Het college,  

 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen en op artikel 
160 §1 dat bepaalt dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan 
hem toevertrouwde budget;  
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016 betreffende de goedkeuring van de 
beleidsnota 2017, de financiële nota 2017 en de goedkeuring van het meerjarenplan, bevattende de 
strategische nota 2014-2019 en de financiële nota 2014-2019;  
 
Gelet op de bestelbonnen 2017/700 tot en met 2017/742;  
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is op de voorgestelde jaarbudgetrekeningen;  
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen;  
Besluit 
Enig artikel  

De bestelbonnen goed te keuren. 
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Gunning 
1. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring tot het aanstellen van een 

communicatiebureau 
Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikels 57 §3 4°, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 26 §1 1° 
(aangenomen factuur: limiet van 8.500,00 euro excl. btw niet overschreden); 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen 
inzake overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels 
van de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 160 §1bis 
dat bij het vaststellen van de voorwaarden en de wijze van gunnen, dat de gemeenteraad of het 
college van burgemeester en schepenen kan bepalen dat indien een opdracht van aanneming van 
werken, leveringen of diensten waarvoor de raming paste binnen het voorziene budget, bij 
raadpleging van de mededinging het voorziene budget, blijkt te overschrijden, de opdracht kan 
toegewezen worden, mits het college van burgemeester en schepenen beslist de noodzakelijke 
verhoging van het betrokken krediet ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeenteraad bij de 
eerstvolgende budgetwijziging; 
 
Overwegende dat de gemeenten Aalter en Knesselare zich beraden over een intentie tot het vrijwillig 
samengaan; dat het aanbeveling verdient hierover op een goede wijze in overleg te treden met de 
bevolking en andere stakeholders; dat het noodzakelijk is dat hiervoor een professioneel plan van 
aanpak wordt opgesteld en dit door een extern communicatie-bureau aangezien binnen de 
gemeentelijke diensten de ervaring ontbreekt rond dergelijke uitzonderlijke operatie; 
 
Overwegende dat aan dit voorstel een geraamde uitgave van 5.000,00 euro excl. btw dient te worden 
gekoppeld; 
 
Overwegende dat het communicatieplan waarmee het gemeentebestuur zichzelf heeft voorgesteld 
als kandidaat ‘Overheidsorganisatie van het jaar 2015’ met succes werd ontworpen door Claerhout 
Communicatiehuis, Sint-Denijslaan 485, 9000 Gent; dat het college – in overleg met het college van 
Knesselare – zich voorneemt onmiddellijk aansluitend bij de beslissingen van de resp. 
gemeenteraden een participatietraject op gang te brengen; dat de gemeenteraden zich hierover 
wellicht zullen uitspreken op 23 mei 2017; dat een onmiddellijke aanstelling zich aldus opdringt; 
 
Overwegende dat de aanstelling van Claerhout Communicatiehuis, Sint-Denijslaan 485, 9000 Gent 
kan geschieden op zicht van aangenomen factuur; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 
Besluit 
Artikel 1 
Over te gaan tot het aanstellen van Claerhout Communicatiehuis, Sint-Denijslaan 485, 9000 Gent 
voor het opmaken van een communicatieplan voor de fusie van de gemeenten Aalter en Knesselare. 
 
Artikel 2 

De uitgave hieraan verbonden op te nemen bij de eerstvolgende budgetwijziging. 
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ZESDE ONDERWERP: WEGEN EN DOMEINEN 

Aanplantingen 
1. Collegebeslissing betreffende de principiele goedkeuring van de nieuwe 

termijnplanning ‘Boomplantplan 2017-2027’ 
Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 juni 2016 betreffende de goedkeuring van de gunning voor de 
opdracht (raamcontract) ‘Aanstelling van een boomdeskundige’ aan aannemer Krinkels, Sint-
Annadreef 68B in Brussel;  
 
Gelet op de verstreken termijnplanning van het ‘Boomplantplan 2004-2016’ waarbij over een termijn 
van 12 jaar 1.907 bomen werden her aangeplant; 
 
Overwegende dat het ‘Boomplantplan’ een inventaris is van te vervangen bomen, hoofdzakelijk 
gelegen binnen de agglomeratie, op basis van gezondheidstoestand, duurzaamheid, klachten en 
uitval; 
 
Overwegende dat volgende nieuwe termijnplanning (2017-2017) wordt voorgesteld; dat de planning 
rekening houdt met de gezondheidstoestand van de bomen, duurzaamheid (extensief onderhoud), 
verschillende (gegronde) klachten van inwoners en uitvalspercentage; dat wordt voorgesteld om een 
VTA (visuele boomcontrole) te laten uitvoeren in bomenrijen waarbij het verwijderen ervan een grote 
impact heeft op de omgeving welke het draagvlak voor het gevoerde bomenbeheer bij de bevolking 
moet verhogen; 
 

UITVOERING REDEN 

WINTER 2017-2018  

Waggebrug 
VERVANGING op vraag van aanpalende inwoner kaprijpe 
populieren: lichtconcurrentie CBS 20/06/2016: fase 2 

Kasteelstraat 
NIEUW verdere aanplant bermen gelegen buiten 
verkavelingen 

Tervennelaan 

VERVANGING 
bolacacia: arbeidsintensief, geen ecologische waarde, veel 
uitval 

Moerstraat  

VERVANGING 
populieren op vraag van inwoners wegens kaprijpe 
populieren ifv overname plantrecht: veiligheid VTA  ! 

  

WINTER 2018-2019  

Sint Gerolflaan site gemeentehuis 

VERWIJDEREN  
coniferen te vellen: geen onderbegroeiing mogelijk= ifv 
pesticidenvrij onkruidbeheer 

Ommegangstraat/ Stuivenberg 

VERVANGING 
linden: klachten over opduwend wortelgestel, vraag van 
inwoners, slechte bomen 

  

WINTER 2019-2020  

Ganzeplas  
VERVANGING op basis van VTA 
beuken: algemene slechte gezondheidstoestand: VTA ! 
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Guido Gezellestraat/ Middendreef 

VERVANGING 
acacia: heel veel klachten omtrent worteluitlopers, slechte 
toestand bomen (stabiliteitsproblemen?) 

Brouwerijstraat  

VERVANGING  
zuileiken: problematiek voetpad/ riolering/ 
gezondheidstoestand VTA !:  
totaalaanpak: mogelijks velling bomen 

  

WINTER 2020-2021  

Pieter Claeysstraat 
VERVANGING 
zomereiken: klachten inwoners (CBS 18 november 2013) 

Patersveld  
NIEUW  
op vraag MAR - aanvullen bestaande bomenrijen  

Keltenlaan 

VERVANGING 
bolacacia: arbeidsintensief, geen ecologische waarde, veel 
uitval 

  

WINTER 2021-2022  

Creuselaan 
VERVANGING 
 bolesdoorn: lage bolvormige kroon: verkeershinder 

Europalaan grasstrook en buffer 
VERVANGING EN NIEUW  
slechte gezondheidstoestand . VTA? 

Museumstraat 
VERVANGING  
bolacacia: herinrichtingsproject Museumstraat 

  

WINTER 2022-2023  

Fatimastraat 
VERVANGING 
bolacacia: arbeidsintensief, geen ecologische waarde 

Rozenlaan 
VERVANGING 
bolacacia: arbeidsintensief, geen ecologische waarde 

Pontweg 

VERVANGING  
lijsterbes: slechte gezondheidstoestand, uitval 
in afwachting van het herinrichtingsproject 

Waggebrug  
VERVANGING op basis van VTA  
slechte gezondheidstoestand fase 3 

  

WINTER 2023-2024  

Beukenpark 
VERVANGING  
slechte gezondheidstoestand: grote impact VTA ! 

  

WINTER 2024-2025  

Waggebrug 
VERVANGING op basis van VTA 
slechte gezondheidstoestand fase 4 

Sparhoekdreef 
NIEUW voldoende brede bermen; voldoende mogelijkheid 
tot aanplant. viaEnquete ? 

  

WINTER 2025-2026  
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Molenkouter 
VERVANGING  
juiste boom op juiste plaats: totaalaanpak 

Hollebeekstraat  
VERVANGING  
bolesdoorn: lage bolvormige kroon: verkeershinder 

  

WINTER 2026-2027  

Weitingstraat 
VERVANGING  
populieren (deel overname plantrecht) 

Lotenhullestraat 
VERVANGING  
gefaseerd VTA ! 

  

WINTER 2027-2028  

Venecolaan  Allerlei, uitval, gezondheidstoestand? 

 
Overwegende dat de termijnplanning mogelijks kan wijzigen op basis van bijkomende klachten/ 
slechte gezondheidstoestand/ uitval; 
 
Overwegende dat wordt voorgesteld om deze planning op te nemen in de meerjarenplanning;  
 
Op voorstel van de burgmeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Enig artikel 

De nieuwe termijnplanning voor het ‘boomplantplan 2017-2027’ goed te keuren en op te nemen in 
de meerjarenplanning. 

2. Collegebeslissing betreffende de principiële goedkeuring voor de herinrichting van 
de Tervennelaan en de Museumstraat 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het goedgekeurde mobiliteitsplan; 
 
Gelet op de vraag tot het realiseren van een snelheidsremmende ingreep in de Tervennelaan en de 
Museumstraat aan de hand van het uitbreken van betonvakken in de rijweg en de aanplanting ervan; 
 
Overwegende dat voor wat betreft de Tervennelaan wordt voorgesteld om de 3 bestaande drempels 
uit te breken en deels te vervangen door een plantvak, deels door een vlakke betonverharding; 
 
Overwegende dat, conform de richtlijnen van het goedgekeurde mobiliteitsplan, wordt voorzien in 
verkeersmaatregelen waarbij de toegang van de Leon Bekaertlaan tot de Tervennelaan wordt 
verhinderd voor vrachtverkeer, dit na de realistatie van de herinirichting van de Venecolaan; 
 
Overwegende dat voor wat betreft de Museumstraat wordt voorgesteld om 4 betonvakken uit te 
breken; 
 
Overwegende dat de werken volgende omvatten:  
 het omzichtig opbreken van de volledige cementbetonverhardingen. De bestaande 

afwateringsstructuren blijven behouden en de werking ervan dient gevrijwaard te blijven 
 het omzichtig opbreken van fundering en onderfundering  
 het afvoeren van de cementbetonverharding 
 het afvoeren van de onderfundering 
 opvullen met teelaarde 
 het gieten van beton 
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Overwegende dat wordt voorgesteld om de plantvakken te voorzien van blokbeplanting; 
 
Overwegende dat de raming voor het uitvoeren van de werken in de Tervennelaan 15.000 euro (incl. 
btw) bedraagt en dat hiervoor kredieten zijn ingeschreven op de begroting van 2017 onder ACT 1960 
(0200-20/224007); 
 
Overwegende dat de raming voor het uitvoeren van de werken in de Museumstraat 10.000 euro (incl. 
btw) bedraagt en dat hiervoor kredieten zijn ingeschreven op de begroting van 2017 onder ACT 1645 
(0200-23/224007); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 

Principieel akkoord te gaan met het voorstel tot het herinrichten van de Tervennelaan en de 
Museumstraat in het kader van de verkeersveiligheid. 
 
Artikel 2 
De werken in de Tervennelaan te realiseren na de uitgevoerde herinrichting van de Venecolaan. 
 
Artikel 3 

De werken in de Museumstraat te realiseren in het kader van het totaalproject tot de herinrichting 
van de straat. 

Nutsleidingen 
1. Collegebeslissing betreffende de toelating voor het vervangen van het 

ondergronds kabelnet ten gevolge van een defect in Lodorp 56 op verzoek van 
Telenet 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 28 maart 2017 van Telenet bvba waarbij de toelating wordt gevraagd voor het 
vervangen van het ondergrondse kabelnet ten gevolge van een defect in Lodorp 56; 
 
Gelet op het plan nr. 1120097 met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat een sleuf van 17 m dient te worden gegraven en een onderboring van de Georges 
Hulin De Loostraat van 6m noodzakelijk is om 28 m nieuwe kabel te leggen vanaf de bestaande kast 
tot huisnr. 56; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 
Besluit 
Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. 1120097 van Telenet bvba, Antoon Catriestraat 18 in 
Drongen voor het vervangen van het ondergronds kabelnet ten gevolge van een defect in Lodorp 
56, mits er rekening gehouden wordt met de volgende voorwaarden: 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op de hoogte 

gebracht te worden van de totaliteit van de werken, de fasering en elke wijziging in de 
planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor de werken die uitbesteed 
worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De hinder dient tot een minimum 
te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 
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 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 3.1. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen, opritten en in 
voetpaden mits er voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten en voetpaden in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig 

te worden hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een 
legbed van 3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden 
vervangen door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt 
gevolgd. De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien 
worden met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm, voetpadzone en 
opritten dienen op vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 het is verboden materialen ‘allerlei’ te stockeren in beplantingsvakken. 
 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 

in goede staat te worden hersteld. 
 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 

nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

2. Collegebeslissing betreffende het uitlussen van een klantcabine in de Léon 
Bekaertlaan 34 op verzoek van de intercommunale Imewo 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 30 maart 2017 van de intercommunale Imewo waarbij de toelating gevraagd 
wordt voor het uitlussen van klantcabine 301 DECABO in de Léon Bekaertlaan 34; 
 
Gelet op het ontwerpplan nr. 298261 met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat het meeste werk op privéterrein gebeurt met uitzondering van het graven van een 
put ter hoogte van Léon Bekaertlaan nr 34 om de leidingen te verbinden; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 
Besluit 
Enig artikel 

Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. R298261MS van de intercommunale Imewo, Bomastraat 
11 in Gent voor het uitlussen van klantcabine 301 DECABO in de Léon Bekaertlaan 34, mits er 
rekening gehouden wordt met de volgende voorwaarden: 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
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 de aanpalende bewoners dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op de hoogte 
gebracht te worden van de totaliteit van de werken, de fasering en elke wijziging in de 
planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor de werken die uitbesteed 
worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De hinder dient tot een minimum 
te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 3.1. 

 voor kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 
- de rijweg wordt maximaal gevrijwaard, en kan onder geen beding worden opgebroken. 

Het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen. 

- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 
ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg door 
middel van voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 

bermen worden terug ingezaaid. 
- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm, voetpadzone en 

opritten dienen op vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 
 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 

hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 het is verboden materialen ‘allerlei’ te stockeren in beplantingsvakken. 
 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 

in goede staat te worden hersteld. 
 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 

nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

Ontwerpplannen 
1. Collegebeslissing betreffende de bijgewerkte documenten voor het project 

‘Ontsluiting industriezone Woestijne (en Lakeland) – AP0305-005’ voor te leggen 
aan de gemeentelijke begeleidingscommissie op 18 april 2017 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 25 januari 2013 tot bepaling van de nadere regels 
betreffende de organisatorische omkadering, de financiering en de samenwerking voor het 
mobiliteitsbeleid; 
 
Gelet op het ministerieel besluit tot bepaling van de wijze van vaststelling van capaciteitsproblemen 
voor de subsidies voor de projecten die gericht zijn op de duurzame ontsluiting van een 
tewerkstellings-, winkel- of dienstenzone van bovenlokaal belang of met significante 
mobiliteitsimpact, goedgekeurd op 8 augustus 2013 door de Vlaams minister van Mobiliteit en 
Openbare Werken; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 18 juli 2012 houdende de goedkeuring van het provinciaal 
ruimtelijk uitvoeringsplan “Regionaal bedrijventerrein Aalter met het oog op de optimalisatie van de 
mobiliteit door de aanleg van een brug” van de provincie Oost-Vlaanderen; 
 
Gelet op het reglement met betrekking tot het toekennen van subsidies voor de aanleg en 
herinrichting van fietsinfrastructuur op het bovenlokaal functioneel fietsroutenetwerk (Fietsfonds), 
goedgekeurd door de provincieraad op 22 juni 2016; 
 
Gelet op het reglement met betrekking tot het toekennen van subsidies voor de aanleg en verbetering 
van fietspaden op het lokaal functioneel fietsnetwerk, goedgekeurd door de provincieraad op 22 juni 
2016; 
 
Gelet op het mobiliteitsplan van Aalter, goedgekeurd door de gemeenteraad op 12 december 2012; 
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 16 december 2013 
en latere aanpassingen, en het budget 2016, goedgekeurd door de gemeenteraad op 14 december 
2015 en latere wijzigingen, waarin actieplan AP0305-005 ‘Ontsluiting industriezone Woestijne’ werd 
opgenomen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 9 november 2015 betreffende de goedkeuring van de 
lastvoorwaarden, gunningswijze en uit te nodigen firma’s voor de opdracht ‘Aanstellen ontwerper 
wegenisproject Ontsluiting industriezone Woestijne’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 april 2016 betreffende de goedkeuring van de aanstelling van 
een ontwerper voor wegenisproject ‘Ontsluiting industriezone Woestijne’;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 21 november 2016 houdende de goedkeuring van het MOBER; 
de ontwerpstartnota en de conceptschets van 16 november 2016 en de fasering voor dit project; 
 
Gelet op de bespreking van de ontwerpstartnota en de conceptschets van 16 november 2016 met 
de gemeentelijke begeleidingscommissie (GBC) op 13 december 2016; 
 
Gelet op het bijgewerkte MOBER en de bijgewerkte ontwerp startnota van 12 januari 2017 voor dit 
project, opgemaakt door studiebureau Goegebeur; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 januari 2017 waarbij de goedkeuring werd verleend aan het 
bijgewerkte mobiliteitseffectenrapport (MOBER) en de bijgewerkte ontwerp startnota voor het project 
‘Ontsluiting industriezone Woestijne (en Lakeland) – AP0305-005’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 6 februari 2017 betreffende het bijwerken van het 
mobiliteitseffectenrapport (MOBER) voor het project ‘Ontsluiting industriezone Woestijne (en 
Lakeland) – AP0305-005’; 
 
Gelet op de bijgewerkte documenten (mober, startnota en uitgewerkte inrichtingsvoorstellen) van 3 
maart 2017 voor het project ‘Ontsluiting industriezone Woestijne (en Lakeland) – AP0305-005’ 
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opgemaakt door studiebureau Goegebeur op basis van de opmerkingen geformuleerd door de 
gemeentelijke begeleidingscommissie op 31 januari 2017; 
 
Overwegende dat deze bijgewerkte documenten voorgelegd worden aan de gemeentelijke 
begeleidingscommissie op 18 april 2017; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Enig artikel 

Goedkeuring te verlenen aan de bijgewerkte documenten (mober, startnota en uitgewerkte 
inrichtingsvoorstellen) van 3 maart 2017 voor het project ‘Ontsluiting industriezone Woestijne (en 
Lakeland) – AP0305-005’ opgemaakt door studiebureau Goegebeur en deze documenten voor te 
leggen aan de gemeentelijke begeleidingscommissie mobiliteit op 18 april 2017 in het kader van de 
procedure voor subsidiëring door de hogere overheden. 

Openbare verlichting 
1. Collegebeslissing betreffende het bijplaatsen van openbare verlichting in de 

buurtweg Oostmolenkouterweg ter hoogte van Venakker 71 
Het college,  

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, § 3, 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 9 mei 1963 betreffende de goedkeuring van de nijverheidszone; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 28 maart 1966 betreffende de ruil van gronden met de 
intercommunale Veneco op het industrieterrein voor het aanleggen van industriewegen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 25 maart 2013 betreffende de goedkeuring van het 
lichtplan van Aalter; 
 
Gelet op de vraag tot het aanpassen van het bestaande elektriciteitsnet en het bijplaatsen van 
openbare verlichting langs het restant buurtweg nr. 38 Oostmolenkouterweg, zijnde een doodlopend 
deel weg in de Venakker, naar de woning en dokterspraktijk gelegen op het einde van de weg; 
 
Gelet op het plan van de af te schaffen wegen en het ontwerp van aan te leggen wegen in de 
nijverheidszone, zoals goedgekeurd in de gemeenteraadszitting van 28 maart 1966; 
 
Gelet op de prijsofferte van Eandis van 31 maart 2017 betreffende het bijplaatsen van 2 rechte 
conische masten en 2 verlichtingsarmaturen Philips Micro Luma LED voor de prijs van 1.670,91 euro 
excl. btw; 
 
Overwegende dat de buurtweg 38 een overgebleven restant buurtweg is die niet werd afgeschaft in 
het kader van de realisatie van de nijverheidszone; 
 
Overwegende dat door het feit dat deze weg openbaar is, de verlichting ten laste is van het 
gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat zich ter hoogte van de buurtweg reeds elektriciteitspalen bevinden die volgens het 
advies van Eandis aan vervanging toe zijn; 
 
Overwegende dat tevens omwille van de veiligheid van de patiënten, die via deze buurtweg gebruik 
maken om naar de parking van de dokterspraktijk rijden, het noodzakelijk is dat aldaar een aantal 
lichtpunten geplaatst worden op de bestaande, te vervangen elektriciteitsmasten; 
 
Overwegende dat volgens het lichtplan de straat Venakker, ter hoogte van de buurtweg, ingetekend 
staat als woonstraat erftoegang;  
Overwegende dat een woonstraat erftoegang als volgt omschreven wordt (letterlijk geciteerd):  
“Woonstraten zijn straten met zeer dichte bewoning, zoals in woonwijken of centrumgebieden.”  
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Overwegende dat bij woonstraten erftoegang de lichtpunten enkelzijdig worden ingeplant met een 
type lamp welke wordt gedimd tussen 22 u en 6 u; 
 
Overwegende dat volgens het lichtplan 3 lichtpunten voorzien zouden worden; dat 2 lichtpunten 
voldoende geacht worden gelet op het doodlopend karakter van de buurtweg; 
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is onder ACT-1680 uitvoering lichtactieplan 2014-
2019 (budgetsleutel ACT-1680/0670-20/225000)  
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 
Besluit 
Artikel 1  

Principieel akkoord te gaan met het vervangen van de bestaande palen en het bijplaatsen van 2 
nieuwe lichtpunten type Philips Micro Luma LED in de buurtweg nr. 38 naar de woning en 
dokterspraktijk in Venakker 71. 
 
Artikel 2  
Goedkeuring te verlenen aan de offerte 301951-offe2/EB van Eandis en deze uitgave te betalen met 
het beschikbare krediet onder budgetsleutel ACT-1680/0670-20/225000. 

Plaatsbeschrijving 
1. Collegebeslissing betreffende het proces-verbaal van plaatsbeschrijving van het 

openbaar domein in Nieuwendam 7, opgemaakt door bouwonderneming De 
Schaepmeester bvba, voor de start van de werken in opdracht van Proximus 

Het college,  

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 6 maart 2017 betreffende het de goedkeuring voor het plaatsen 
van een kast in Nieuwendam 7 op verzoek van Proximus; 
 
Gelet op het proces-verbaal van plaatsbeschrijving van 27 maart 2017, opgemaakt door 
bouwonderneming De Schaepmeester bvba, omtrent de staat van het openbaar domein in 
Nieuwendam 7 voor de aanvang van de werken in opdracht van Proximus; 
 
Overwegende dat de waarnemingen zijn vastgelegd in een fotoreportage (12 foto’s) waarbij een 
algemeen beeld wordt gegeven van de huidige toestand van het openbaar domein en in het bijzonder 
het wegdek, de wegbermen, de verkeersborden, de reeds bestaande kast, de paaltjes, de 
putdeksels, de afsluitingen en de beplantingen; 
 
Overwegende dat de plaatsbeschrijving dient om later de eventuele schade aan het openbaar 
domein, veroorzaakt door de aannemer bij het uitvoeren van de werken, te kunnen bepalen; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 
Besluit 
Enig artikel 

Goedkeuring te verlenen aan het proces-verbaal van plaatsbeschrijving van 27 maart 2017, 
opgemaakt door bouwonderneming De Schaepmeester bvba, omtrent de staat van het openbaar 
domein in Nieuwendam 7 voor de aanvang van de werken in opdracht van Proximus. 

Rioleringsprojecten 
1. Collegebeslissing betreffende de ontwerp startnota en de conceptschetsen voor 

de herinrichting van de Knesselaarsestraat in het kader van het gemeentelijk en 
bovengemeentelijk project GIP O209047A/22.249 Rioleringsproject Stationsbuurt 
Sint Maria Aalter - AP0204-018 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 § 1 dat 
stelt dat het college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de 
gemeenteraad voorbereidt en uitvoert; 
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Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 februari 2002 met betrekking tot de subsidiëring 
van de aanleg door de gemeenten van openbare rioleringen, andere dan prioritaire rioleringen en 
van de bouw door de gemeenten van kleinschalige rioolwaterzuiveringsinstallaties; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 27 september 2010 betreffende de goedkeuring van het 
technisch plan van het bovengemeentelijk rioleringsproject Riolering stationsomgeving – 
projectnummer 22.249; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 25 januari 2013 tot bepaling van de nadere regels 
betreffende de organisatorische omkadering, de financiering en de samenwerking voor het 
mobiliteitsbeleid; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 1 oktober 2013 betreffende de toekenning van een 
gewestbijdrage aan de gemeente Aalter voor de werkzaamheden O209047A Heraanleg riolering en 
wegenis stationsomgeving Sint-Maria-Aalter van 1.271.260 euro en aangerekend op de begroting 
van het Minafonds voor het begrotingsjaar 2013 (artikel LBC LC054 6321);  
 
Gelet op het reglement met betrekking tot het toekennen van subsidies voor de aanleg en 
herinrichting van fietsinfrastructuur op het bovenlokaal functioneel fietsroutenetwerk (Fietsfonds), 
goedgekeurd door de provincieraad op 22 juni 2016; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 26 oktober 2009 omtrent de goedkeuring het 
bovengemeentelijk en gemeentelijk rioleringsproject Rioleringsprojecten stationsomgeving Sint-
Maria-Aalter - projectnummers 22.249 en O209047A te koppelen en gezamenlijk uit te voeren en 
studiebureau Goegebeur - Van den Bulcke aan te stellen als ontwerper van deze projecten; 
 
Gelet op het mobiliteitsplan van Aalter, goedgekeurd door de gemeenteraad op 12 december 2012; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 9 september 2013 betreffende de oprichting van een 
gemeentelijke begeleidingscommissie (GBC) voor mobiliteit; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 7 maart 2016 betreffende de goedkeuring van een  
samenwerkings- en dienstverleningsovereenkomst met Aquafin nv in het kader van het 
bovengemeentelijk en gemeentelijk project GIP O209047A/22.249 Rioleringsproject Stationsbuurt 
Sint Maria Aalter - AP0204-018 
 
Gelet op de goedkeuring van het gemeentelijk rioleringsproject O209047A Heraanleg riolering en 
wegenis van stationsbuurt Sint-Maria-Aalter door de ambtelijke commissie op 14 mei 2013; 
 
Gelet op de opeenvolgende besprekingen met het studiebureau Goegebeur, Tuc  Rail, Aquafin en 
het gemeentebestuur in functie van de afstemming van de projecten; 
 
Gelet op de ontwerp-startnota en de conceptschetsen van 28 maart 2017 voor de herinrichting van 
de Knesselaarsestraat, opgemaakt door studiebureau Goegebeur; 
 
Gelet op het feit dat de Knesselaarsestraat in het gemeentelijk mobiliteitsplan is aangeduid als lokale 
weg type 1, verbindingsweg van Wingene naar Knesselare (via Sint-Maria-Aalter) en de N44 – 
Knokkeweg; dat binnen het projectgebied de gewenste maximaal toegelaten snelheid 70 km/u 
bedraagt; dat over het traject Blekkervijverstraat – Knesselaarsestraat – Maria-Aalterseweg een 
functionele fietsroute loopt; 
 
Overwegende de opportuniteit om tijdens de realisatie van het gemeentelijk en bovengemeentelijk 
rioleringsproject stationsomgeving Sint-Maria-Aalter het wegdek te vernieuwen en het functionele 
fietsnetwerk tussen Sint-Maria-Aalter en Knesselare te verbeteren; 
 
Overwegende dat de aanleg van de nieuwe spoorwegbrug in de Knesselaarsestraat momenteel in 
uitvoering is in opdracht van Tuc Rail; dat het projectgebied van het bovengemeentelijk en 
gemeentelijk rioleringsproject Stationsomgeving Sint Maria Aalter tot aan de landhoofden van deze 
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nieuwe brug reikt; dat het wenselijk is de herinrichting van de Knesselaarsestraat af te stemmen op 
het ontwerp van de spoorwegbrug; 
 
Overwegende dat in de Knesselaarsestraat  volgende knelpunten momenteel worden vastgesteld: 
 de hoge snelheid van het gemotoriseerd verkeer (maximaal 70 km/u); 
 de slechte staat van het wegdek; 
 het  ontbreken van infrastructuur voor voetgangers; 
 de zeer slechte staat van het aansluitend fietspad op de rijweg; 
 de gevaarlijke situatie ter hoogte van het kruispunt van de Knesselaarsestraat richting station en 

richting brug; 
 
Overwegende dat volgens het mobiliteitsplan parkeren op de openbare rijweg buiten de bebouwde 
kom in de Knesselaarsestraat niet is toegelaten; dat momenteel geen openbare parkeerplaatsen 
naast de weg zijn voorzien waardoor er soms wordt geparkeerd op de semi-verharde berm tussen 
rooilijn en fietspad; dat er aan openbare langsparkeerstroken er in wezen geen grote behoefte is; 
dat de meeste woningen beschikken over parkeergelegenheid op eigen terrein;  
 
Overwegende dat de huidige inrichting van de Knesselaarsestraat wordt gekenmerkt door een 
rijbaan uit asfaltverharding met een breedte variërend tussen 5,2 en 6 m, een fietspad van 1,1 m 
breed in betonstraatstenen van de rijbaan gescheiden door een greppel of kleine kasseistrook en 
geen voetpaden; 
 
Overwegende het voorstel om gezien de plaatselijke beperkte ruimtelijke context, de aanwezige 
bebouwing, de nieuwe spoorwegbrug en de bochten in het trace, het snelheidsregime te verlagen 
naar 50km/u over de volledige lengte van het projectgebied; dat volgens het richtinggevende 
vademecum van de fietsvoorzieningen er wordt gesteld dat binnen verblijfsgebieden van 50 km/u 
het fietsverkeer meer zichtbaar moet zijn in het straatbeeld en de fietsvoorzieningen in de vorm van 
verhoogd aanliggende of vrij  liggende fietspaden aan te leggen; 
 
Overwegende dat de ontwerp startnota en de conceptschetsen voorzien in volgende elementen: 
 verlaging van het snelheidsregime naar 50km/u over de volledige lengte van het projectgebied; 
 een uitsparing op het kruispunt van de Knesselaarsestraat (richting station) met de 

Knesselaarsestraat (richting de brug over de spoorweg) waardoor de voorrangsweg duidelijker 
zichtbaar is; 

 Traject tussen gemeentegrens Aalter-Knesselare en Knesselaarsestraat 47, almede de zone 
voor en achter de nieuwe brug: 
 aanliggend verhoogde fietspaden in asfaltverharding: breedte 1,7 m; 
 greppel aan beide zijden van de rijbaan: breedte 0,3 m; 
 rijbaan in asfaltverharding: breedte +/- 5,2 m; 

 Traject tussen Knesselaarsestraat 47en kruispunt Knesselaarsestraat (richting station) : 
 scenario 1: twee afzonderlijke fietspaden in asfaltverharding ( breedte 1,5 m) gescheiden 

van de rijweg (asfaltverharding - breedte +/- aan bestaande rijweg), met aan de ene zijde 
deels een parkeerstrook van 1,95 m breedte; 

 scenario 2: twee afzonderlijke fietspaden in asfaltverharding ( breedte 1,75 m), gescheiden 
van de rijweg (asfaltverharding - breedte +/- aan bestaande rijweg met een greppel en 
bufferstrook tussen rijweg en fietspad van minimum 0.45 m; 

 scenario 3: twee afzonderlijke fietspaden in asfaltverharding ( breedte 1,5 m),, gescheiden 
van de rijweg (asfaltverharding - breedte 5,2 m) met een groene bufferstrook tussen rijweg 
en fietspad van +/- 1,5 m;  

 
Overwegende dat scenario 1 voorziet in extra parkeergelegenheid; een afgeschermd fietspad, de 
mogelijkheid tot het aanleggen van een voetpad langs één of twee zijden maar dat de fietsers minder 
zichtbaar zijn voor het verkeer en de verharding breder wordt ingericht dan bij de huidige structuur 
over het traject tussen de Knesselaarsestraat 47 en het kruispunt Knesselaarsestraat (richting 
station); 
 
Overwegende dat scenario 2 voorziet in bredere fietspaden, de mogelijkheid tot het aanleggen van 
een voetpad langs één of twee zijden en tot het parkeren op de rijweg (met schrikstrook); dat er geen 
mogelijkheid is tot het aanleggen van parkeerplaatsen; dat de verharding breder wordt ingericht dan 
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bij de huidige structuur over het traject tussen de Knesselaarsestraat 47 en het kruispunt 
Knesselaarsestraat (richting station); 
 
Overwegende dat scenario 3 voorziet in een veilig fietsverkeer met fietspaden van maximaal 1,5 m 
breed en extra groen in het straatbeeld; dat er geen mogelijkheid is tot het aanleggen van 
parkeerplaatsen en voetpaden; dat de verharding breder wordt ingericht dan bij de huidige structuur 
over het traject tussen de Knesselaarsestraat 47 en het kruispunt Knesselaarsestraat (richting 
station); 
 
Overwegende dat na de herinrichting van de Knesselaarsestraat de verkeersveiligheid in het 
algemeen en in het bijzonder van het fietsverkeer zal toenemen; dat het comfort voor de fietsers zal 
verbeteren; dat het fietsgebruik mogelijks zal verhogen; dat door middel van een aangepaste 
weginrichting het gewenste snelheidsregime beter kan worden afgedwongen; 
 
Overwegende dat geen grondinnames zijn voorzien voor de herinrichting van de Knesselaarsestraat 
en de realisatie van het gemeentelijk en bovengemeentelijk rioleringsproject Stationsbuurt Sint Maria 
Aalter; 
 
Overwegende dat daar de fietspaden in de Knesselaarsestraat zijn opgenomen in het  functioneel 
fietsroutenetwerk, subsidiëring door de hogere overheden mogelijk is;  
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Enig artikel 

Goedkeuring te verlenen aan de ontwerp startnota en de conceptschetsen voor de herinrichting van 
de Knesselaarsestraat in het kader van het gemeentelijk en bovengemeentelijk project GIP 
O209047/22.249 Rioleringsproject Stationsbuurt Sint Maria Aalter - AP0204-018 en deze 
documenten voor verdere bespreking voor te leggen aan de gemeentelijke begeleidingscommissie 
in het kader van de procedure voor subsidiëring door de hogere overheden. 

Stedenbouw 
1. Collegebeslissing betreffende de advisering van stedenbouwkundige 

vergunningen en de bijlage 'Algemene voorwaarden bouwprojecten' 
Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten, in het 
bijzonder onderafdeling 2 ‘Voorwaarden en lasten’, artikel 4.2.19 en artikel 4.2.20, dat stelt dat het 
vergunningverlenende bestuursorgaan aan een vergunning voorwaarden en lasten kan verbinden; 
 

Gelet op het decreet van 18 juli 2003 betreffende het integraal waterbeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering tot vaststelling van nadere regels voor de toepassing 
van de watertoets, tot aanwijzing van de [adviesinstanties (verv. BVR 12 december 2014, art. 1, I: 
22 januari 2015)] en tot vaststelling van nadere regels voor de adviesprocedure bij de watertoets, 
vermeld in artikel 8 van het decreet van 18 juli 2003 betreffende het integraal waterbeleid; 
 
Gelet op de bijlage ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’ versie 10/04/2017; 
 
Overwegende dat de werken waarvoor een stedenbouwkundige vergunning wordt aangevraagd 
steeds een impact hebben op de omgeving; dat deze impact beoordeeld moet worden op 
stedenbouwkundig vlak, op vlak van waterhuishouding en op infrastructureel vlak; 
 
Overwegende dat de vigerende wetgeving en lokale regelgeving niet alles op vlak van 
waterhuishouding en op infrastructureel vlak ondervangt;  
 
Overwegende dat een vergunningverlenende bestuursorgaan aan een vergunning voorwaarden en 
lasten kan verbinden; 



23 
 

 
Overwegende dat het gemeentebestuur hierbij bepaalde algemene regels nastreeft; dat deze 
algemene regels verzameld werden in een bijlage ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’; dat een 
afwijking ten opzichte van deze regels steeds als een advies op maat kan opgenomen worden in de 
vergunning; 
 
Overwegende dat deze bijlage de basis kan vormen voor de opmaak van een reglement ‘Openbaar 
domein’; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 

Akkoord te gaan om elke stedenbouwkundige vergunning te vergezellen van een bijlage met de 
algemene voorwaarden waaraan het project moet voldoen. 
 
Artikel 2 

Goedkeuring te verlenen aan de bijlage ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’ (versie 10 april 
2017) die vanaf dit moment bij elke stedenbouwkundige vergunning zal worden gevoegd. 

Wegen 
1. Collegebeslissing betreffende het principe voor het uitvoeren van het 

buitengewoon onderhoud aan de wegen op basis van het advies en raming van 
gemeentelijke externe ondersteuning 

Het college, 
 

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 13 februari 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van 
de opdracht ‘Project-ondersteuning’; 
Gelet op de voorafgaande bespreking van de uit te voeren opdracht voor het buitengewoon 
onderhoud wegen – dienstjaar 2017; 
 
Gelet op de lijst van te controleren wegen met vastgestelde of vermoedelijke knelpunten en de vraag 
aan TriFinance om deze wegen te onderwerpen aan een visuele controle: 

Straatnaam Locatie Prioriteit 

Kwadestraat Tussen Nieuwendam en Sint-Maria-Aalterstraat 1 

Gottebeekstraat Tussen de Kerselaarstraat en de Vrekkemstraat 1 

Kleitestraat Tussen Lentakkerstraat en Breemeersen 1 

Kleitestraat Tussen Nevelestraat en Lentakkerstraat 2 

Buntelare Tussen Zuidleiestraat en Rozestraatje 2 

Brug-Zuid Tussen Manewaarde en Knokkeweg 2 

Hoge Kouter 20-22  2 

Hoefijzer  Stuk ter hoogte van de tunnel 2 

Europalaan  Kruispunt Verbroederingslaan en Creuselaan met 
Europalaan  

2 

Grote Lijkstraat Doodlopend stuk thv 32-34 2 

Woestijne Thv aansluiting op Oostmolen-Noord 2 

Weibroekdreef/Houtem Tussen Weibroekdreef en Houtem 2 

Nauterkensstraat Kruispunt Nauterkensstraat – Baarlaars – Barelstraat + de 
slechte stukken in de straat zelf 

2 

Baarlaars Tussen Biesemveldstraat en Cijnsstraat 3 

Lobulckstraat Tussen Steenweg op Deinze en Prinsenstraat 3 

Reigerbeekstraat  3 

Markettestraat Tussen Cromekestraat en Weitingstraat 3 

Barelstraat  3 

Vinktsestraat  4 

 
Gelet op het advies als bijlage op basis van de visuele controle van deze wegen op 10 maart 2017 
en 14 maart 2017; 
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Gelet op de samenvatting van de voorgestelde aanpak en bijhorende raming van volgende straten: 
 

Straat Advies Trifinance Raming 1 
(globale 
ramingsprijzen) 

Raming 2  
(prijzen 
nacalculatie 
vorig jaar) 

Kwadestraat Volledig 
vernieuwen onder- 
en toplaag 

€47.792,00  
excl kosten 
fietspad 

€33.682,00  
Excl kosten 
fietspad 

Verbreden weg: 
afgraven verharde 
en onverharde 
zijkanten en nieuwe 
onder- en toplaag 

Affrezen toplaag en 
plaatsen nieuwe 
toplaag 

Gottebeekstraat Volledig 
vernieuwen onder- 
en toplaag 

€87.300,00 
excl kosten 
herstellen duiker 

€35.700,00 
excl kosten 
herstellen duiker 

Affrezen toplaag en 
plaatsen nieuwe 
toplaag 

Herstellen duiker 

Woestijne (Oostmolen-
Noord) 

Volledig 
vernieuwen onder- 
en toplaag 

€ 7.776,00 € 7.776,00 

Vervangen 
betonnen wegdek 

Woestijne 
 (thv Restaurant 
Woestijne) 

Vervangen 
betonnen wegdek 

€ 26.724,00 € 26.724,00 

Kleitestraat 
(Breemeersen) 

Affrezen toplaag en 
plaatsen nieuwe 
toplaag 

€ 57.600,00 € 22.500,00 

Kleitestraat 
(Nevelestraat) 

Affrezen toplaag en 
plaatsen nieuwe 
toplaag 

€ 44.800,00 € 17.500,00 

Buntelare  Volledig 
vernieuwen onder- 
en toplaag 

€26.724,00 
Excl kosten 
boordsteen 

€52.900,00 
Excl. Kosten 
boordsteen 

Affrezen toplaag en 
plaatsen nieuwe 
toplaag 

te vervangen 
boordstenen 
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Brug-Zuid Affrezen toplaag en 
plaatsen nieuwe 
toplaag 

€103.728,80 
Excl. Kosten 
grepoels, 
slokkers etc. 

€33.894,00 
Excl. Kosten 
greppels, 
slokkers etc. 

Hoge Kouter 20-22 Affrezen toplaag en 
plaatsen nieuwe 
toplaag 

€ 7.171,20 € 2.854,00 

zakken slokker 

Hoefijzer Affrezen toplaag en 
plaatsen nieuwe 
toplaag 

€ 5.864,00 € 1.860,00 

Europalaan Affrezen toplaag en 
plaatsen nieuwe 
toplaag 

€ 2.553,60 € 1.021,50 

Weibroekdreef / 
Houtem 

Vervangen 
betonnen wegdek 

€ 47.710,50 € 47.710,50 

Nauterkensstraat Affrezen toplaag en 
plaatsen nieuwe 
toplaag 

€ 108.564,20 € 38.629,50 

Lobulckstraat Affrezen toplaag en 
plaatsen nieuwe 
toplaag 

€ 56.000,00 € 17.500,00 

Grote Lijkstraat Affrezen toplaag en 
plaatsen nieuwe 
toplaag 

€ 27.000,00 € 11.250,00 

Baarlaars Affrezen toplaag en 
plaatsen nieuwe 
toplaag 

€ 7.168,00 € 2.800,00 

Barelstraat Bevindt zich in een 
goede staat, nog 
geen onderhoud 
nodig 

€ 0,00 € 0,00 

Reigerbeekstraat Vervangen 
betonnen wegdek 

€ 40.570,50 € 40.570,50 

Markettestraat Affrezen toplaag en 
plaatsen nieuwe 
toplaag 

€ 29.400,00 € 10.500,00 

Vinktsestraat Bevindt zich in een 
goede staat, nog 
geen onderhoud 
nodig 

€ 0,00 € 0,00 

Totaal  € 819.438,20 €405.372,00 

 
Gelet op de vraag om de Biesemgoedstraat bijkomend te controleren; 
 
Gelet op het voorstel tot aanpak en bijhorende raming voor de Biesemgoedstraat; 
 



26 
 

Straat Advies Trifinance Raming 2  
(prijzen nacalculatie vorig 
jaar) 

Biesemgoedstraat Affrezen toplaag en plaatsen 
nieuwe toplaag 

€ 42.000,00  

 Volledig vernieuwen onder- 
en toplaag 

€ 3.000,00 

 
 
Overwegende dat de gemeenten instaan voor de bewaking van de openbare veiligheid; 
 
Overwegende dat op basis van de visuele controle blijkt dat de Barelstraat en Vinktsestraat zich in 
goede staat bevinden en nog geen onderhoud behoeven; dat een aantal wegen in minder goede 
staat zijn; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat er, in het kader van een efficiënte en effectieve 
werking en dito interne controle zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een 
uitspraak wordt gedaan over de opportuniteit van een toekomstige uitgave; dat voorgesteld wordt 
over te gaan tot het herstellen van de KWS-wegen in de gemeente; 
 
Overwegende dat op basis van de prioriteiten zoals meegegeven op de bespreking van 7 maart 2017 
en de bijkomende vraag tot aanpak van de Biesemgoedstraat, volgend programma voorgesteld 
wordt voor het buitengewoon onderhoud wegen dienstjaar 2017 (prioriteit 1 en prioriteit 2): 
 

Straat Prioriteit opmerkingen 
Raming 1 
(globale ehpr) 

Raming 2 (ehpr 
obv nacalculatie 
2016) 

Kwadestraat 1 exclusief kosten fietspad € 47.792,00 € 33.682,00 

Gottebeekstraat 1 exclusief kosten duiker € 87.300,00 € 35.700,00 

Kleitestraat (Breemeersen) 1   € 57.600,00 € 22.500,00 

Kleitestraat (Nevelestraat) 2   € 44.800,00 € 17.500,00 

Woestijne (Oostmolen-
Noord) 

2   € 7.776,00 € 7.776,00 

Woestijne (thv restaurant 
Woestijne) 

2   € 26.724,00 € 26.724,00 

Buntelare  2 Excl kosten boordsteen € 26.724,00 € 52.900,00 

Brug-Zuid 2 
Excl. Kosten greppels, 
slikkers etc. 

€ 103.728,80 € 33.894,00 

Hoge Kouter 20-22 2   € 7.171,20 € 2.854,00 

Biesemgoedstraat 1  / € 45.000,00 

Hoefijzer 2   € 5.864,00 € 1.860,00 

Europalaan 2   € 2.553,60 € 1.021,50 

Weibroekdreef / Houtem 2   € 47.710,50 € 47.710,50 

Nauterkensstraat 2   € 108.564,20 € 38.629,50 

Totaal     € 574.308,30 € 367.751,50 

 
Overwegende dat raming 1 werd opgemaakt op basis van globale eenheidsprijzen, en raming 2 werd 
opgemaakt op basis van de eenheidsprijzen op basis van de nacalculatie van de uitgevoerde 
opdracht voor het buitengewoon onderhoud van de wegen in 2016, beiden aangeleverd door het 
gemeentebestuur van Aalter; dat de globale eenheidsprijzen vrij ruim zijn ingeschat en de 
uiteindelijke raming bij verdere uitwerking van het project en de kostprijs na uitvoering vermoedelijk 
raming 2 dichtst zal benaderen; 
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Overwegende dat het herstel van de bovenvermelde KWS-wegen bijgevolg geraamd wordt op €  
367.751,50  exclusief BTW, hetzij € 444.979,32 inclusief BTW; 
 
Overwegende dat er € 83.278.95 krediet beschikbaar is in het budget van 2017, op artikel: ACT-
1484/0200-20/224007/BESTUUR/CBS/0/IE-21P&E/U; 
 
Overwegende dat onder investeringsenveloppe IE-21 weinig budgetten in aanmerking komen voor 
interne kredietaanpassing;  
 
Overwegende dat wordt voorgesteld het nodige extra budget te voorzien via budgetwijziging; 
 
Op voorstel van waarnemend burgemeester Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 

Principieel akkoord te gaan met de lijst van de KWS-wegen voor het programma van het 
buitengewoon onderhoud van de wegen in 2017 en hiervoor de meest gerede procedure op te 
starten: 

Straat Raming 2 (ehpr obv nacalculatie 2016) 

Kwadestraat € 33.682,00 

Gottebeekstraat € 35.700,00 

Kleitestraat (Breemeersen) € 22.500,00 

Kleitestraat (Nevelestraat) € 17.500,00 

Woestijne (Oostmolen-Noord) € 7.776,00 

Woestijne (thv restaurant Woestijne) € 26.724,00 

Buntelare  € 52.900,00 

Brug-Zuid € 33.894,00 

Biesemgoedstraat € 45.000,00 

Hoge Kouter 20-22 € 2.854,00 

Hoefijzer € 1.860,00 

Europalaan € 1.021,50 

Weibroekdreef / Houtem € 47.710,50 

Nauterkensstraat € 38.629,50 

Totaal € 367.751,50 

 
Artikel 2 
Deze werken te betalen met het beschikbare krediet van € 83.278,95 ingeschreven in het 
gemeentebudget 2017 onder ACT1484/0200-20/224007/BESTUUR/CBS/0/IE-21P&E/U en 
bijkomende kredieten ten bedrage van  € 361.700,37 te voorzien via budgetwijziging. 

ZEVENDE ONDERWERP: EVENEMENTEN 

Kermissen 
1. Collegebeslissing betreffende het huren van een reuzenrad naar aanleiding van de 

septemberkermis in Aalter-centrum 
Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende 
de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat 
het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat er, in het kader van een efficiënte en effectieve 
werking en dito interne controle zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een 
uitspraak wordt gedaan over een toekomstige opdracht, al dan niet gekoppeld aan een uitgave; dat 
voorgesteld wordt over te gaan tot het huren van een reuzenrad tijdens de septemberkermis in 
Aalter-centrum van 16 tot en met 24 september 2017, naar aanleiding van de werkzaamheden aan 
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het op- en afrittencomplex van de E40 alsook het verlenen van een panoramisch overzicht over gans 
Aalter voor de bevolking;  
 
Overwegende dat de cel evenementen een plaatsbezoek met een verhuurder van een reuzenrad 
organiseerde; 
 
Overwegende het voorstel om het rad te plaatsen op parking Aard ter hoogte van de glascontainers; 
 
Overwegende dat de capaciteit van een rad 24 gondels en max 144 personen bedraagt;  
 
Overwegende dat voor de geraamde kostprijzen voor het huren van een reuzenrad met een hoogte 
van 35 meter de kosten voor de opbouw en afbraak, het transport en de operators op de site 
inbegrepen zijn;  
 
Overwegende dat de geraamde kostprijs van een reuzenrad 46.585 euro bedraagt indien de prijs 
van een toegangsticket 5 euro is en de inkomsten hiervan toekomen aan de verhuurder van het 
reuzenrad;  
 
Overwegende dat de geraamde kostprijs van een reuzenrad 58.685 euro bedraagt indien de prijs 
van een toegangsticket 5 euro is en de inkomsten hiervan toekomen aan het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat de geraamde kostprijs van een reuzenrad 55.055 euro bedraagt indien de 
inkomsten van een toegangsticket toekomen aan het gemeentebestuur en waarbij het 
gemeentebestuur zelf dient in te staan voor een kassier; 
 
Overwegende er onvoldoende krediet beschikbaar is in het budget van 2017, GBBEVENEM (0710-
20/614016); 
 
Overwegende dat voor het huren van een reuzenrad een budgetwijziging noodzakelijk is;  
 
Overwegende de verhuurder van het reuzenrad stelt in zijn offerte dat bij de effectieve reservatie 
een voorschot dient te worden betaald van 30%; 
 
Op voorstel van schepen Dirk De Smul; 
Besluit 
Artikel 1 

Over te gaan tot het huren van een reuzenrad met voorafbetaling van een voorschot, de nodige 
kredieten voor deze uitgave vrij te maken via budgetwijziging en dit besluit ter goedkeuring voor te 
leggen tijdens een volgende zitting van de gemeenteraad. 
 
Artikel 2  

Een reuzenrad te huren met een hoogte van 33 meter onder volgende huurvoorwaarden:  
 tickets aan 5 euro per persoon, waarbij de verhuurder instaat voor de bediening van het rad  

en kassier en waarbij de inkomsten toekomen aan het gemeentebestuur, aan een huurprijs 
van 58.685 euro incl. btw. 

ACHTSTE ONDERWERP: WELZIJNSZAKEN 

Lokaal sociaal beleid 
1. Collegebeslissing betreffende het ontlenen van regenboogvlaggen in het kader van 

de dag tegen homofobie 
Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §1 betreffende de bevoegdheden van het 
college van burgemeester en schepenen inzake het voorbereiden van de beraadslagingen en 
besluiten van de gemeenteraad en het uitvoeren van deze besluiten;  

 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 16 december 2013 betreffende de goedkeuring 
van het meerjarenplan; 
 
Gelet op de beslissing van de OCMW-raad van 10 december 2013 betreffende de goedkeuring van 
het meerjarenplan;  
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Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 27 maart 2017 
betreffende de goedkeuring van het verzoek van de Vlaamse holebi- en transgenderkoepel Çavaria 
om deel te nemen aan de vlaggenactie naar aanleiding van de Internationale Dag tegen Holebifobie 
en Transfobie op woensdag 17 mei 2017; 
 
Gelet op het verzoek van Radio Max, gegeven op vrijdag 31 maart 2017; 
 
Overwegende dat de strategische doelstelling 5 stelt dat Aalter sociaal is en denkt aan het welzijn 
van iedereen en dat de operationele doelstelling 1 stelt dat Aalter toegankelijk is voor elke doelgroep 
(Gelijke kansen);  
 
Overwegende dat Radio Max vraagt de regenboogvlag te mogen lenen tijdens de Holebi top 100 
met Praatcafé en via de gemeentelijke kanalen dit programma in de kijker te zetten;  
 
Overwegende dat in het verleden reeds twee regenboogvlaggen werden aangekocht en hiervoor 
geen uitgaven dienen gemaakt te worden; 
 
Overwegende dat de vlaggenactie reeds staat ingepland in TotAalter en de Holebi top 100 met 
praatcafé kan worden vermeld; 
 
Op voorstel van schepen Luc De Meyer; 
Besluit 
Artikel 1 
Op zaterdag 29 april 2017 één regenboogvlag te ontlenen aan Radio Max voor de Holebi top 100 
met praatcafé. 
 
Artikel 2 
De Holebi top 100 met praatcafé  te vermelden in het artikel betreffende de regenboogvlaggenactie 
in TotAalter. 
 

NEGENDE ONDERWERP: RUIMTELIJKE ORGANISATIE EN LEEFOMGEVING 

Economie 
1. Collegebeslissing betreffende het verlenen van een machtiging voor het schenken 

van gegiste en/of sterke dranken tijdens de activiteit Croque ‘n Roll op 15 april 
2017 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 augustus 2014 betreffende het afleveren van een 
drankmachtiging voor gegiste en/of sterke dranken; 
 
Gelet op de aanvraag van 20 maart 2017, ingediend bij de cel Evenementen, voor een toelating tot 
het schenken van gegiste en/of sterke dranken tijdens de activiteit Croque ’n Roll van KSA Meisjes 
Lotenhulle-Poeke op 15 april 2017; 
 
Overwegende dat voor een occasionele drankgelegenheid, zoals gedefinieerd in de wet van 28 
december 1983, de gemeente autonoom de formaliteiten kan bepalen voor het afleveren van een 
vergunning of toelating; dat het college op 18 augustus 2014 besliste om niet langer een machtiging 
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voor het schenken van gegiste en/of sterke dranken af te leveren voor occasionele 
drankgelegenheden; 
 
Overwegende dat er echter één uitzondering bestaat bij de occasionele drankgelegenheden waarbij 
wel een speciale machtiging is vereist en dit is bij het verkopen van sterke drank voor gebruik ter 
plaatse in occasionele drankgelegenheden op plaatsen waar openbare manifestaties plaats vinden 
zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties; dat deze uitzondering een gevolg is van het niet 
schrappen van artikel 9 uit de wet van 28 december 1983; 
 
Overwegende dat artikel 9 uit de wet van 28 december 1983 luidt als volgt: “Behoudens speciale 
machtiging van het college van burgemeester en schepenen, is het verboden sterke dranken te 
verkopen voor gebruik ter plaatse in occasionele drankgelegenheden geopend op plaatsen waar 
openbare manifestaties plaatsvinden zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties.” 
 
Overwegende dat voor bepaalde evenementen in eerste instantie gekeken moet worden of de zaal 
waar de fuif plaats vindt een vaste drankvergunning (op naam van de zaaluitbater) heeft; dat wanneer 
de zaal geen drankvergunning heeft die speciale machtiging voor het schenken van sterke dranken 
telkens per evenement moet afgeleverd worden aan de occasionele drankgelegenheid; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om aan KSA Meisjes Lotenhulle-Poeke een éénmalige 
machtiging voor het verstrekken van gegiste en/of sterke dranken te verlenen voor de activiteit op 
15 april 2017 in de gemeentelijke feestzaal Lotenhulle, Guldensporenplein; Lotenhulle 
 
Overwegende dat het een éénmalige machtiging betreft; 
 
Overwegende dat deze machtiging tijdens het evenement voorhanden moet zijn, teneinde deze bij 
eventuele inspectie te kunnen voorleggen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 
Besluit 
Enig artikel 

KSA Meisjes Lotenhulle-Poeke een éénmalige machtiging te verlenen om tijdens hun activiteit 
Croque ’n Roll op 15 april 2017 gegiste en/of sterke dranken te schenken op voorwaarde dat deze 
machtiging bij eventuele inspectie kan voorgelegd worden. 

2. Collegebeslissing betreffende het verlenen van een machtiging voor het schenken 
van gegiste en/of sterke dranken tijdens Stoasiekirmesse van 2 tot en met 5 juni 
2017 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 augustus 2014 betreffende het afleveren van een 
drankmachtiging voor gegiste en/of sterke dranken; 
 
Gelet op de aanvraag van 6 maart 2017 van Feestcomité Stoasiebuize, ingediend bij de cel 
Evenementen, voor een toelating tot het schenken van gegiste en/of sterke dranken tijdens 
Stoasiekirmesse van 2 tot en met 5 juni 2017; 
 
Overwegende dat voor een occasionele drankgelegenheid, zoals gedefinieerd in de wet van 28 
december 1983, de gemeente autonoom de formaliteiten kan bepalen voor het afleveren van een 



31 
 

vergunning of toelating; dat het college op 18 augustus 2014 besliste om niet langer een machtiging 
voor het schenken van gegiste en/of sterke dranken af te leveren voor occasionele 
drankgelegenheden; 
 
Overwegende dat er echter één uitzondering bestaat bij de occasionele drankgelegenheden waarbij 
wel een speciale machtiging is vereist en dit is bij het verkopen van sterke drank voor gebruik ter 
plaatse in occasionele drankgelegenheden op plaatsen waar openbare manifestaties plaats vinden 
zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties; dat deze uitzondering een gevolg is van het niet 
schrappen van artikel 9 uit de wet van 28 december 1983; 
 
Overwegende dat artikel 9 uit de wet van 28 december 1983 luidt als volgt: “Behoudens speciale 
machtiging van het college van burgemeester en schepenen, is het verboden sterke dranken te 
verkopen voor gebruik ter plaatse in occasionele drankgelegenheden geopend op plaatsen waar 
openbare manifestaties plaatsvinden zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties.” 
 
Overwegende dat voormeld evenement als een culturele manifestatie kan gezien worden; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om aan Feestcomité Stoasiebuize een éénmalige machtiging 
voor het verstrekken van gegiste en/of sterke dranken te verlenen voor Stoasiekirmesse van 2 tot en 
met 5 juni 2017; 
 
Overwegende dat het een éénmalige machtiging betreft; 
 
Overwegende dat deze machtiging tijdens het evenement voorhanden moet zijn, teneinde deze bij 
eventuele inspectie te kunnen voorleggen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 
Besluit 
Enig artikel 
Feestcomité Stoasiebuize een éénmalige machtiging te verlenen om, tijdens Stoasiekirmesse van 2 
tot en met 5 juni 2017, gegiste en/of sterke dranken te schenken op voorwaarde dat deze machtiging 
bij eventuele inspectie kan voorgelegd worden. 

Milieu 
1. Collegebeslissing betreffende de ophaling van taxussnoeisel op het 

composteringspark in 2017 
Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de e-mail van 6 april 2017 van IVM betreffende de jaarlijkse inzameling van taxussnoeisel 
op de recyclageparken in het IVM-gebied; 
 
Overwegende dat taxussnoeisel de grondstof levert voor geneesmiddelen die ingezet worden in de 
strijd tegen kanker; dat de inzamelactie loopt van 19 juni tot 26 augustus 2017; 
 
Overwegende dat de raad van bestuur van IVM op 21 maart 2017 de opdracht heeft toegewezen 
aan de firma Stolk Medicinal Plants bv; dat de opbrengst 50 euro per ton bedraagt;  
 
Overwegende dat het IVM-magazine op 21 april 2017 naar de drukker wordt gestuurd; dat hierin 
onder andere communicatie wordt gevoerd over de taxusinzameling; 
 
Overwegende dat in 2015 en 2016 er op het composteringspark taxussnoeisel werd ingezameld voor 
verwerking door Van Hulle B&C in het kader van het Vlaams project ‘Vergroot de Hoop’; dat het 
onzeker is dat deze actie in 2017 nog verder gezet wordt; dat hierover vermoedelijk pas een 
beslissing zal vallen in de loop van de maand mei; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd, Patrick Hoste; 
Besluit 
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Enig artikel 

De opdracht voor inzameling en verwerking van taxussnoeisel op het groencomposteringspark in 
2017 te laten uitvoeren door Stolk Medicinal Plants bv voor een vergoeding van 50 euro per ton. 

Milieu - milieuvergunningen klasse 1 
1. Collegebeslissing betreffende het verlenen van milieuhygiënisch advies inzake het 

verzoek tot wijzigen van de milieuvergunningsvoorwaarden ingediend door De 
Sutter Pluimvee L.V., Schoonberg 40, Aalter 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het milieuvergunningendecreet van 28 juni 1985 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 
6 §1 dat stelt dat voor de toepassing van dit decreet de overheid tot wier ambtsgebied de percelen 
behoren waarop de exploitatie of de verandering van de inrichting gebeurt of gepland is, territoriaal 
bevoegd is; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 6 februari 1991 houdende vaststelling van het 
Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning (Vlarem I), met latere wijzigingen, inzonderheid 
hoofdstuk III (betreffende de vergunningsaanvraag voor de exploitatie van een als hinderlijk 
ingedeelde inrichting die behoort tot de eerste of de tweede klasse), hoofdstuk IIIBIS (betreffende de 
verandering van een vergunde inrichting van klasse 1 of 2), hoofdstuk V (betreffende het openbaar 
onderzoek over een vergunningsaanvraag), hoofdstuk VI (betreffende de adviezen over een 
vergunningsaanvraag), hoofdstuk VIII (betreffende de beslissingen over een vergunningsaanvraag), 
hoofdstuk X (betreffende de procedures voor de behandeling van milieuvergunningsaanvragen) en 
hoofdstuk XI (betreffende de exploitatievoorwaarden en verplichtingen van de exploitant); 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen);  
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003, inzonderheid artikel 8 
betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, een plan of 
programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de 
regels voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en 
de vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op het verzoek tot wijzigen van de milieuvergunningsvoorwaarden ingediend door De Sutter 
Pluimvee L.V., Schoonberg 40, Aalter voor een pluimveebedrijf gelegen in Aalter Schoonberg 40, op 
de percelen in het kadaster gekend als (afd. 3) sectie E nr. 244 G, nr. 266 C, nr. 269 F; 
 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag door de deputatie op 
22 februari 2017; 
 
Gelet op het proces-verbaal van 5 april 2017 van sluiting van het openbaar onderzoek waaraan de 
aanvraag is onderworpen, dat tijdens dit openbaar onderzoek 1 schriftelijk bezwaar en 1 petitielijst 
werd ingediend;  
 
Overwegende dat de inrichting volgens het gewestplan Eeklo-Aalter gelegen is in een 
landschappelijk waardevol agrarisch gebied; 
 
Overwegende dat door de exploitant gevraagd wordt om bijzondere voorwaarde 12b) 'De 2 te 
verlengen stallen worden voorzien van een stofbak', opgenomen in het besluit van de deputatie van 
2 februari 2017, te schrappen; 
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Overwegende dat in het bezwaarschrift/petitielijst wordt gesteld geen bezwaar te hebben tegen de 
landbouwactiviteiten maar dat de geur- en stofhinder in de buurt door de recente uitbreidingen van 
bestaande en nieuwe stallen sterk is vermeerderd; dat er gevraagd wordt om zo veel mogelijk 
inspanningen te leveren om de buurt niet meer te belasten; dat de vraag van de exploitant om geen 
stofbak te voorzien hen zorgen baart; dat bijgevolg gevraagd wordt om de 
milieuvergunningsvoorwaarden ten volle te respecteren; 
 
Overwegende dat het bezwaarschrift bijkomend stelt dat de aanvraag niet in overeenstemming is 
met de goede ruimtelijke ordening en dat de aanvraag niet vergunbaar is nu uit het opleggen van 
een bijzondere voorwaarde per definitie volgt dat de deputatie eenzelfde project zonder voormelde 
voorwaarde – terecht – onvergunbaar acht; 
 
Overwegende dat de noodzakelijke en/of aangewezen technologische uitrusting van de ingedeelde 
inrichtingen omschreven wordt in Vlarem II en/of als Best Beschikbare Techniek; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 

Als volgt te adviseren op milieuhygiënisch vlak voor het verzoek tot wijzigen van de 
milieuvergunningsvoorwaarden ingediend door De Sutter Pluimvee L.V., Schoonberg 40, Aalter voor 
een pluimveebedrijf gelegen in Aalter, Schoonberg 40, op de percelen in het kadaster gekend als 
(afd. 3) sectie E nr. 244 G, nr. 266 C, nr. 269 F: de Best Beschikbare Techniek dient te worden 
toegepast. 
 
Artikel 2 

Dat een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de provinciale 
milieuvergunningscommissie. 

2. Collegebeslissing betreffende het verlenen van stedenbouwkundig advies inzake 
het verzoek tot wijzigen van de milieuvergunningsvoorwaarden ingediend door De 
Sutter Pluimvee L.V., Schoonberg 40, Aalter 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het milieuvergunningendecreet van 28 juni 1985 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 
6 §1 dat stelt dat voor de toepassing van dit decreet de overheid tot wier ambtsgebied de percelen 
behoren waarop de exploitatie of de verandering van de inrichting gebeurt of gepland is, territoriaal 
bevoegd is; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 6 februari 1991 houdende vaststelling van het 
Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning (Vlarem I), met latere wijzigingen, inzonderheid 
hoofdstuk III (betreffende de vergunningsaanvraag voor de exploitatie van een als hinderlijk 
ingedeelde inrichting die behoort tot de eerste of de tweede klasse), hoofdstuk IIIBIS (betreffende de 
verandering van een vergunde inrichting van klasse 1 of 2), hoofdstuk V (betreffende het openbaar 
onderzoek over een vergunningsaanvraag), hoofdstuk VI (betreffende de adviezen over een 
vergunningsaanvraag), hoofdstuk VIII (betreffende de beslissingen over een vergunningsaanvraag), 
hoofdstuk X (betreffende de procedures voor de behandeling van milieuvergunningsaanvragen) en 
hoofdstuk XI (betreffende de exploitatievoorwaarden en verplichtingen van de exploitant); 
 
Gelet op Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het verzoek tot wijzigen van de milieuvergunningsvoorwaarden ingediend door De Sutter 
Pluimvee L.V., Schoonberg 40, Aalter voor een pluimveebedrijf gelegen in Aalter Schoonberg 40, op 
de percelen in het kadaster gekend als (afd. 3) sectie E nr. 244 G, nr. 266 C, nr. 269 F; 
 
Overwegende dat het college verzocht wordt om stedenbouwkundig advies uit te brengen over deze 
aanvraag; 
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Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt stedenbouwkundig kan 
worden gemotiveerd: 
 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 

Het terrein waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een landschappelijk waardevol agrarisch gebied. In deze zone 
gelden de stedenbouwkundige voorschriften van artikel 11.4.1 en 15.4.6 van het koninklijk besluit 
van 28 december 1972 betreffende de inrichting en de toepassing van de ontwerp-gewestplannen 
en de gewestplannen. De aanvraag betreft het slopen van een stal in functie van het uitbreiden van 
twee andere stallen. Het eigendom is niet gelegen binnen de grenzen van een bijzonder plan van 
aanleg, een ruimtelijk uitvoeringspan of een goedgekeurde verkaveling. De aanvraag betreft het 
wijzigen van de voorwaarden opgenomen in de milieuvergunning en is principieel in 
overeenstemming met deze geldende plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de 
Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing:  
 gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige 

werken goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
 gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 

infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en 
hemelwater; 

 gewestelijke verordening van 5 juli 2009 inzake de toegankelijkheid van gebouwen; 
 gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines. 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel:  
 Op 25 augustus 1980 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het verbouwen 

van een woning.  
 Op 8 juli 1996 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het bouwen van een 

loods. Op 13 juli 1998 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het bouwen van 
twee braadkippenstallen na de afbraak van de bestaande stallen.  

 Op 11 februari 2013 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het bouwen van 
een vleeskippenstal, de aanleg van verharding en een sleufsilo. 

 Op 9 januari 2017 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het verbouwen van 
twee kippenstallen na het slopen van de oude kippenstal.  

 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening: 

De bouwplaats is gelegen in de landelijke omgeving ten zuidwesten van het centrum van Aalter en 
kenmerkt zich door een aantal landbouwbedrijven en een cluster aan woningen gelegen langsheen 
een voldoende uitgeruste weg. De ruimere omgeving  bestaat vooral uit weilanden en akkerlanden 
in combinatie met een aantal boscomplexen.  
Op de bouwplaats bevindt zich een gespecialiseerd slachtkippenbedrijf. De site is bebouwd met de 
bedrijfswoning en vier grote stallen. De bedrijfswoning situeert zich vooraan op de landbouwsite. 
Achter de woning staan twee evenwijdige stallen met de noklijn loodrecht op de voorliggende straat. 
Aansluitend staan nog twee stallen met de noklijn evenwijdig met de straat. De grootste stal is 
ammoniakemissiearm uitgevoerd.  
Recent werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het slopen van een oude kippenstal 
om de twee stallen achter de woning om te bouwen en uit te breiden naar een ammoniakemissiearm 
stalsysteem. De bestaande hoogte van de stallen wordt aangehouden wat betekent dat de stallen 
als niet dominant in het omliggende landschap worden ervaren. De omvorming van de bestaande 
stallen gebeurt volledig binnen de bestaande landbouwzetel waardoor de impact op de omgeving 
beperkt is. Het uitbaten van het kippenbedrijf op deze locatie kan principieel worden aanvaard op 
voorwaarde dat de hinder voor de omgeving tot een minimum wordt beperkt.’ 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
 
Artikel 1 
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Gunstig advies te verlenen op stedenbouwkundig vlak voor het verzoek tot wijzigen van de 
milieuvergunningsvoorwaarden ingediend door De Sutter Pluimvee L.V., Schoonberg 40, Aalter. Het 
betreft een pluimveebedrijf gelegen in Aalter, Schoonberg 40, op de percelen in het kadaster gekend 
als (afd. 3) sectie E nr. 244 G, nr. 266 C, nr. 269 F. 
 
Artikel 2 
Dat een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de provinciale 
milieuvergunningscommissie. 

Milieu - milieuvergunningen klasse 2 
1. Collegebeslissing betreffende de kennisname van een melding overname klasse 2 

ingediend door Cornelis LV, Weststraat 62, Aalter 
Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het milieuvergunningendecreet van 28 juni 1985 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 
6 §1 dat stelt dat voor de toepassing van dit decreet de overheid tot wier ambtsgebied de percelen 
behoren waarop de exploitatie of de verandering van de inrichting gebeurt of gepland is, territoriaal 
bevoegd is; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 6 februari 1991 houdende vaststelling van het 
Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning (Vlarem I), met latere wijzigingen, inzonderheid 
hoofdstuk X (betreffende de procedures voor de behandeling van milieuvergunningsaanvragen) en 
hoofdstuk XI (betreffende de exploitatievoorwaarden en verplichtingen van de exploitant); 
 
Gelet in het bijzonder op artikel 42 van Vlarem I betreffende de noodzakelijke bepalingen inzake de 
overname van een bestaande inrichting; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen);  
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003, inzonderheid artikel 8 
betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, een plan of 
programma moeten beslissen; 
 
Gelet op de melding ingediend op 30 maart 2017 door Cornelis LV, Weststraat 62, Aalter inzake de 
overname van een rundveehouderij gelegen in Aalter, Weststraat 62, op de percelen in het kadaster 
gekend als (afd. 1) sectie A nr. 345 H, nr. 345 K, nr. 347 C, nr. 347 E; 
 
Gelet op de toepasselijke rubrieken volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning: 
 6.4.1: de opslag van 1750 l olie 
 6.5.2: 2 verdeelslangen 
 9.4.3.c.1: stallen met plaatsen voor 180 runderen waarvan 40 runderen jonger dan 1 jaar; 40 

runderen tussen 1 en 2 jaar; 92 melkkoeien en 8 andere runderen 
 15.1.1: het stallen van 25 voertuigen en/of aanhangwagens 
 17.1.2.2.1: de opslag van 1.000 l propaan in een bovengrondse vaste houder 
 17.3.2.1.1.1.b: de opslag van 5.950 kg (7.000 liter) mazout in een bovengrondse enkelwandige 

houder 
 17.4: de opslag van 200 kg/liter gevaarlijke stoffen 
 19.6.2.a: de opslag van 50 m³ stro 
 28.2.c.1: de opslag van 2.970 m³ dierlijke mest waarvan 200 m³ vaste mest en 2.770 m³ 

mengmest 
 45.4.e.1: de opslag van 8.000 l melk 
 45.13.d.2.b: een meelmaalderij met een geïnstalleerde drijfkracht van 110 kW 
 45.14.3: de opslag van 1.400 m³ groenvoeders en 250 ton graan 
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 53.8.2: een grondwaterwinning met een maximaal opgepompt debiet van 10 m³/dag en 3.150 
m³/jaar uit een boorput met een diepte van 42 meter (Ieperiaan Aquifer HCOV 0800); 

 
Overwegende dat de inrichting een bestaande inrichting is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 

Kennis te nemen van de melding van de overname van een vergunde inrichting door Cornelis LV, 
Weststraat 62 in Aalter.  Het betreft een rundveehouderij gelegen in Aalter, Weststraat 62, op de 
percelen in het kadaster gekend als (afd. 1) sectie A nr. 345 H, nr. 345 K, nr. 347 C, nr. 347 E. De 
inrichting, vroeger vergund op naam van de heer Johan Cornelis (overlater), is thans vergund op 
naam van Cornelis LV (overnemer). 
 
De totale vergunde aantallen en soorten dieren op deze inrichting: 
 9.4.3.c.1: stallen met plaatsen voor 180 runderen waarvan 40 runderen jonger dan 1 jaar; 40 

runderen tussen 1 en 2 jaar; 92 melkkoeien en 8 andere runderen 
 
De totale vergunde hoeveelheid en soorten mestopslag op deze inrichting: 
 28.2.c.1: de opslag van 2.970 m³ dierlijke mest waarvan 200 m³ vaste mest en 2.770 m³ 

mengmest. 
 
Artikel 2 
Dat onderhavig besluit geldt als milieuvergunning vanaf de datum van ondertekening en gelijktijdig 
vervalt met het verstrijken van de basismilieuvergunning, zijnde 12 maart 2037. 
 
Artikel 3 

Dat de voorheen opgelegde milieuvergunningsvoorwaarden onverminderd van toepassing blijven. 
 
Artikel 4 

Dat deze aktename geen afbreuk doet aan de rechten van derden. 
 
Artikel 5 

In de mate dat voor de verandering van de inrichting, waarvan in artikel 1 akte werd genomen (die 
geldt als milieuvergunning), krachtens artikel 4.2.1 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening een 
stedenbouwkundige vergunning nodig is, onderhavige milieuvergunning geschorst wordt zolang de 
stedenbouwkundige vergunning niet is verleend. 
Wordt de in vorig lid bedoelde bouwvergunning geweigerd, dan vervalt de onderhavige 
milieuvergunning van rechtswege op de dag van de weigering van de stedenbouwkundige 
vergunning in laatste aanleg. 
 
Artikel 6 

Dat een voor eensluidend verklaard afschrift van onderhavig besluit bij aangetekend schrijven of bij 
afgifte tegen ontvangbewijs ter kennis wordt gebracht van : 
 de exploitant; 
 de gouverneur van de provincie; 
 de Vlaamse Landmaatschappij; 
 de Afdeling Milieu-inspectie; 
 de Openbare Afvalstoffenmaatschappij voor het Vlaamse gewest; 
 de Vlaamse Milieumaatschappij afdeling Operationeel Waterbeheer Oost-Vlaanderen; 
 de NV Aquafin. 

Mobiliteit 
1. Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren 

van een doortocht per fiets en voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringborden naar aanleiding van de activiteit “Slothappening VTT” op 
zaterdag 17 februari 2018 in organisatie van de vereniging “WTC Aalter Sportief” 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
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Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 betreffende het algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging WTC Aalter Sportief in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor het organiseren van een doortocht per fiets en voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit Slothappening VTT op zaterdag 17 februari 
2018; 
 
Overwegende dat hiervoor toelating kan verleend worden op voorwaarde dat de deelnemers zich 
houden aan de geldende verkeersreglementering, alsook dat de tijdelijke bewegwijzeringborden pas 
mogen aangebracht worden één dag voor de activiteit en dienen te worden verwijderd uiterlijk de 
dag volgend op de activiteit. Deze borden mogen niet worden aangebracht aan officiële 
verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen, openbare beplanting en mogen geen hinder 
vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor verkeersverwarring zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 
Aan de vereniging WTC Aalter Sportief in Aalter de toelating te verlenen voor het organiseren van 
een doortocht per fiets naar aanleiding van de activiteit Slothappening VTT op zaterdag 17 februari 
2018, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 

Eveneens toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de 
volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 plaatsing ten vroegste op vrijdag 16 februari 2018 
 verwijdering uiterlijk op zondag 18 februari 2018 
 niet aanbrengen op officiële verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen en openbare 

beplanting 
 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen geen verkeersverwarring veroorzaken. 

2. Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het plaatsen van 
tijdelijke publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit “Back To The Roots” 
op zaterdag 29 april 2017 in organisatie van de vereniging “Scouts ’t Hoekske Sint-
Maria-Aalter” 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, inzonderheid artikel 52 betreffende het voeren en 
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plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Scouts ’t Hoekske Sint-Maria-Aalter in Aalter tot het 
bekomen van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden naar aanleiding van de 
activiteit Back To The Roots op zaterdag 29 april 2017; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 
Aan de vereniging Scouts ’t Hoekske Sint-Maria-Aalter de toelating te verlenen voor het plaatsen 
van tijdelijke publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit Back To The Roots op zaterdag 29 
april 2017, mits wordt voldaan aan de voorwaarden zoals vermeld in artikel 2 van deze beslissing. 
 
Artikel 2 

Voor het plaatsen van de tijdelijke publiciteitsborden de volgende voorwaarden op te leggen: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 

 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 
aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 

 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 
borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 

 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 
en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 

 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 
te vermelden. 

Signalisatievergunning 
1. Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de 

inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden ter 
hoogte van Ganzeplas – Biesemveldstraat door de firma Hardo bvba in opdracht 
van Eandis 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging 
door de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het 
college van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke 
aanvullende politiereglementen; 
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Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie 
van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door 
de uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van 29 maart 2017 van de firma Hardo bvba in Lokeren tot het bekomen van 
een tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein op de as Ganzeplas – 
Biesemveldstraat 2 voor het uitvoeren van een gestuurde boring van 45m, 95m graafwerk en een 
aantal manuele boringen, gedurende 10 werkdagen tijdens de periode van 10 mei 2017 tot en met 
9 juni 2017, in opdracht van Eandis; 
 
Overwegende dat de Steenweg op Deinze deel zal uitmaken van een omleidingsweg voor het 
verkeer +3,5t naar aanleiding van de werken op het grondgebied Nevele; 
 
Overwegende dat hiervoor een tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein kan 
afgeleverd worden op voorwaarde dat de uitvoerder van de werken er voor zorgt dat er op elk 
ogenblik verkeer in beide richtingen mogelijk is ter hoogte van de geplande werken in de Steenweg 
op Deinze; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 
Aan de firma Hardo bvba in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein op de as Ganzeplas – Biesemveldstraat 2 voor het uitvoeren van een gestuurde 
boring van 45m, 95m graafwerk en een aantal manuele boringen, gedurende 10 werkdagen tijdens 
de periode van 10 mei 2017 tot en met 9 juni 2017, in opdracht van Eandis, op voorwaarde dat de 
aannemer van de werken er voor zorgt dat er op elk ogenblik verkeer in beide richtingen mogelijk is 
ter hoogte van deze werfzone in de Steenweg op Deinze. 
 
Artikel 2 

De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de 
nodige verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de 
vermelde werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
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Artikel 5 

Deze verordening in werking te laten treden op 10 mei 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 

De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 
 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 lokale politie Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

2. Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein in de Lokouter en de Haringstraat voor het 
uitvoeren van wegenis- en rioleringswerken door de firma Aswebo nv in opdracht 
van het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging 
door de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het 
college van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke 
aanvullende politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie 
van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door 
de uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Aswebo nv in Gent tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren wegenis- en rioleringswerken in de 
Lokouter en de Haringstraat, gedurende de periode van 18 april 2017 tot en met 1 december 2017, 
in opdracht van het gemeentebestuur Aalter; 
 
Gelet op het ingediende verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 
Aan de firma Aswebo nv in Gent een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein voor het uitvoeren van wegenis- en rioleringswerken in de Lokouter en de 
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Haringstraat, gedurende de periode van 18 april 2017 tot en met 1 december 2017, in opdracht van 
het gemeentebestuur Aalter; 
 
Artikel 2 

Tijdens de werken een wegomleiding uit te stippelen via de Steenweg op Deinze, de Prinsenstraat 
en de Malsemstraat. 
 
Artikel 3 

De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de 
nodige verlichtingen. 
 
Artikel 4 

Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de 
vermelde werken. 
 
Artikel 5 

Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 6 

Deze verordening in werking te laten treden op 18 april 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 7 

De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 
 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland, brandweerpost Aalter 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de aanvrager. 

3. Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werken aan de woning 
gelegen Stationsstraat 219 door de firma Verhoye Johan Algemeen Bouw- en 
Coördinatiebedrijf 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging 
door de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het 
college van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke 
aanvullende politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
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Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie 
van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door 
de uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van 31 maart 2017 van de firma Verhoye Johan Algemeen Bouw- en 
Coördinatiebedrijf in Gent tot het bekomen van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein, voor het uitvoeren van bouwwerkzaamheden aan de woning gelegen 
Stationsstraat 219, gedurende de periode van 18 april 2017 tot en met 22 december 2017; 
 
Overwegende dat het een niet-permanente inname van het openbaar domein betreft voor het leveren 
en tijdelijk stockeren van bouwmaterialen, het plaatsen van een stelling, e.d. waarbij een deel van 
het voetpad en/of één parkeerplaats zal worden ingenomen, telkens gedurende enkele dagen; 
 
Overwegende dat volgende evenementen reeds gekend zijn: 

 vrijdag 2 juni 2017 tot en met maandag 5 juni 2017: kermis in de stationsomgeving 
 vrijdag 23 juni 2017: Shopping@aalter 

waarvoor het wenselijk is dat er geen bouwmaterialen op het voetpad aanwezig zijn; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 
Aan de firma Verhoye Johan Algemeen Bouw- en Coördinatiebedrijf in Gent een tijdelijke vergunning 
af te leveren voor de inname van het openbaar domein (voetpad en 1 parkeerplaats), voor het 
uitvoeren van bouwwerkzaamheden aan de woning gelegen Stationsstraat 219, gedurende de 
periode van 18 april 2017 tot en met 22 december 2017 en voor het tijdelijk stockeren van 
bouwmaterialen op het voetpad, mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 er moet op ieder ogenblik minstens 1,50 m vrije doorgang zijn op het voetpad 
 er mag geen inname van het openbaar domein plaatsvinden tijdens de volgende tijdstippen: 

o vrijdag 2 juni 2017 tot en met maandag 5 juni 2017 omwille van de kermis in de 
stationsomgeving 

o vrijdag 23 juni 2017 omwille van de activiteit Shopping@aalter. 
 
Artikel 2 

De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de 
nodige verlichtingen. 
 
Artikel 3 

Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de 
vermelde werken. 
 
Artikel 4 

Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
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Artikel 5 

Deze verordening in werking te laten treden op 18 april 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

4. Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van herstellingswerken aan 
de weg ter hoogte van de woning gelegen Biesemveldstraat 19 door de firma 
Verbruggen bvba in opdracht van Farys 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging 
door de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het 
college van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke 
aanvullende politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie 
van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door 
de uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Verbruggen bvba in Antwerpen tot het bekomen van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein naar aanleiding het uitvoeren van 
herstellingswerken aan de weg ter hoogte van de woning gelegen Biesemveldstraat 19, gedurende 
de periode van 18 april 2017 tot en met 28 april 2017, in opdracht van Farys; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 
Aan de firma Verbruggen bvba in Antwerpen tot het bekomen van een tijdelijke vergunning af te 
leveren voor de inname van het openbaar domein naar aanleiding het uitvoeren van 
herstellingswerken aan de weg ter hoogte van de woning gelegen Biesemveldstraat 19, gedurende 
de periode van 18 april 2017 tot en met 28 april 2017, in opdracht van Farys. 
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Artikel 2 

De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de 
nodige verlichtingen. 
 
Artikel 3 

Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de 
vermelde werken. 
 
Artikel 4 

Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 

Deze verordening in werking te laten treden op 18 april 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 

De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 
 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

Stedenbouw 
1. Collegebeslissing betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige 

vergunning aan   Scholengroep 24, Polderdreef 42, De Pinte 
Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen 
van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning 
en verkavelingsaanvragen; 
 
Gelet op de aanvraag voor een stedenbouwkundige vergunning ingediend door Scholengroep 24, 
Polderdreef 42, De Pinte voor het regulariseren van het bouwen van twee klaslokalen in 
containervorm gelegen in Aalter, Stationsstraat 128, kadastraal bekend als (afd. 1) sectie B nr. 754 
H2;   
 
Gelet op de ontvangst van het aanvraagdossier op 20 januari 2017, niet per beveiligde zending 
verzonden maar afgegeven in het gemeentehuis; 
 
Gelet op het resultaat van het ontvankelijkheids- en volledigheidsonderzoek van 6 februari 2017; 
 
Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar niet vereist is; 
 
Overwegende dat voor de aanvraag geen openbaar onderzoek vereist is; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
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De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 3 april 2017 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het perceel waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een woongebied. In deze zone gelden de stedenbouwkundige 
voorschriften van artikel 5.1.0 van het koninklijk besluit van 28 december 1972 betreffende de 
inrichting en de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen. De aanvraag 
betreft het plaatsen van twee klaslokalen in containervorm en is principieel in overeenstemming met 
deze geldende plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de 
Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing:  
 gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige 

werken goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
 gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 

infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en 
hemelwater; 

 gewestelijke verordening van 5 juli 2009 inzake de toegankelijkheid van gebouwen; 
 gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines. 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel: nihil 
 
Project-MER-screening: 

De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het 
besluit van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-
screening (B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-
screening (B.S. 20 april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied 
en heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem, zodat in alle redelijkheid dient 
geoordeeld te worden dat er geen schadelijk effect wordt veroorzaakt. Om te voldoen aan de 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, 
buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 dienen de 
opgelegde voorwaarden te worden nageleefd. Het  ontwerp is verenigbaar met de doelstellingen van 
artikel 5 van het decreet integraal waterbeleid. Er kan een positieve uitspraak gebeuren voor dit 
dossier. 
Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden 
opgenomen in de bijlage ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’, goedgekeurd door het college 
van burgemeester en schepenen op 10 april 2017. 
Bijkomend wordt extra aandacht gevestigd op volgende voorwaarden: 
Het hemelwater van de dakoppervlakte van de containerklassen dient op natuurlijke wijze op eigen 
terrein te infiltreren zonder schade en wateroverlast te veroorzaken op aanpalende percelen en het 
openbaar domein. Er kunnen geen afwateringsconstructies worden geplaatst. 
 
Toegankelijkheidstoets:  

De aanvraag zal voldoen aan de gewestelijke verordening betreffende de toegankelijkheid van 
openbare gebouwen. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening: 

De bouwplaats situeert zich in het centrum van Aalter en betreft het scholencomplex gelegen tussen 
de Stationsstraat en de Warandestraat. De site kenmerkt zich door de schoolgebouwen, de 
speelplaats en een aantal groene zones. De school kampt met nood aan extra klaslokalen een wenst 
op de site een blok containerklassen te plaatsen. De inplanting gebeurt aansluitend op de bestaande 
schoolgebouwen. De oppervlakte van de containerklassen bedraagt circa 60 m² en de hoogte 6,12 
m.  
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Het plaatsen van een containerblok op de site van een bestaande school integreert zich voldoende 
binnen de bestaande ruimtelijke omgeving. De plaatselijke aanleg en de ontwikkeling van het 
centrumgebied van Aalter wordt niet aangetast. De aanvraag is voor vergunning vatbaar.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 

Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het 
hare. De stedenbouwkundige vergunning kan worden verleend. 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 
De stedenbouwkundige vergunning te verlenen aan Scholengroep 24, Polderdreef 42, De Pinte, voor 
het regulariseren van het bouwen van twee klaslokalen in containervorm, gelegen in Aalter, 
Stationsstraat 128, kadastraal bekend als (afd. 1) sectie B nr. 754 H2, volgens het formulier I zoals 
bepaald in het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen 
van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning 
en verkavelingsaanvragen, waarvan kopie als bijlage. 
 
Artikel 2 

De stedenbouwkundige vergunning per beveiligde zending te verzenden naar de bouwheer. 

2. Collegebeslissing betreffende het wijzigen van het belastingsreglement op afgifte 
van milieuvergunningen, afgifte van stedenbouwundige vergunningen, afgifte van 
stedenbouwkundige attesten en openbare onderzoeken 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 en latere wijzigingen betreffende de algemene bepalingen 
inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 (en latere wijzigingen) betreffende de 
algemene en sectorale bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II) met indelingslijst als bijlage I; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingvergunning werd verleend; 
 
Gelet op het decreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen betreffende de omgevingsvergunning; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 27 november 2015 tot uitvoering van het decreet 
van 25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning en haar bijlagen: 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 16 december 2013 gewijzigd bij besluit van 10 maart 2014 
betreffende de afgifte van milieuvergunningen, afgifte van stedenbouwkundige vergunningen, 
stedenbouwkundige attesten en openbare onderzoeken; 
 
Overwegende dat op 1 juni 2017 de omgevingsvergunning in werking treedt waardoor slechts één 
vergunning nodig is voor een project dat zowel stedenbouwkundige als milieuaspecten omvat;   
 
Overwegende dat voor de afgifte van de omgevingsvergunning nog slechts twee procedures worden 
doorlopen: de vereenvoudigde vergunningsprocedure en de gewone procedure; 
 
Overwegende dat de afgifte van een omgevingsvergunning volgens de gewone procedure een 
verplichte digitale afhandeling voorziet; dat aanvragen volgens de vereenvoudigde 
vergunningsprocedure nog analoog kunnen ingediend worden maar dan te digitaliseren zijn door het 
gemeentebestuur;  
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Overwegende dat het bestaande belastingreglement van 16 december 2013 gewijzigd bij besluit van 
10 maart 2014 hierdoor aangepast moet worden; dat het gemeentebestuur het digitaal behandelen 
van aanvragen wil stimuleren; dat dit kan door een aangepast financieel reglement; dat een 
ontwerpreglement wordt opgemaakt: 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Enig artikel 

Principieel akkoord te gaan met het ontwerp belastingsreglement betreffende de afgifte van de 
omgevingsvergunning, de stedenbouwkundige en planologische attesten en de openbare onderzoek 
en voor te leggen aan de gemeenteraad van mei 2017  

Tijdelijk aanvullende politiereglementen (activiteiten) 
1. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 

aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Wandeling met 
culinaire en muzikale toets” op maandag 1 mei 2017 in organisatie van de 
vereniging “Natuurpunt Aalter” 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging 
door de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het 
college van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke 
aanvullende politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Natuurpunt Aalter in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar 
aanleiding van de activiteit Wandeling met culinaire en muzikale toets op maandag 1 mei 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens deze activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Wandeling met culinaire en muzikale toets op maandag 1 mei 2017 
een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 

Op maandag 1 mei 2017 van 10.00 u tot 18.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, 
te verbieden in de Hansbekestraat, meer bepaald in het deel tussen de woningen met de 
huisnummers 20 en 21. 
 
Artikel 3 
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De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte op de 
volgende locaties: 

 in de Hansbekestraat ter hoogte van de woning met huisnummer 20 
 in de Hansbekestraat ter hoogte van de woning met huisnummer 21. 

 
Artikel 4 

Op maandag 1 mei 2017 van 10.00 u tot 18.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, 
met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in de volgende straatgedeelten: 

 Hansbekestraat: deel tussen de Prinsenstraat en de woning gelegen Hansbekestraat 20 
 Hansbekestraat: deel tussen het kruispunt Markettestraat - Scheurveldstraat en de woning 

gelegen Hansbekestraat 21. 
 
Artikel 5 

De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een bord F45 en een onderbord met de tekst “Uitgezonderd 
plaatselijk verkeer” op de volgende locaties: 

 in de Hansbekestraat ter hoogte van de aansluiting met de Prinsenstraat 
 in de Hansbekestraat ter hoogte van de aansluiting met de Malsemstraat 
 in de Hansbekestraat ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Markettestraat – 

Scheurveldstraat. 
 
Artikel 6 
Op maandag 1 mei 2017 van 10.00 u tot 18.00 u een parkeerverbod in te voeren in de 
Hansbekestraat. 
 
Artikel 7 

De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd, 
en met een onderbord met de tekst “maandag 1 mei 2017 van 10.00 u tot 18.00 u” op alle 
parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Hansbekestraat. 
 
Artikel 8 

De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 9 

De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 10 

Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen 
van de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld 
door de cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 11 

Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 12 

Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 13 
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Deze verordening in werking te laten treden op 1 mei 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 14 

De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 
 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

2. Collegebeslissing betreffende de uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het plaatsen van publiciteits- 
en bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de “41ste Wijkfeesten Kestelstraat” 
op 24, 25, 26 en 27 mei 2017 in organisatie van de vereniging “Wijkkomitee 
Kelstelstraat en zijstraten" 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57§2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43§1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging 
door de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het 
college van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke 
aanvullende politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, inzonderheid artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Wijkkomitee Kestelstraat en zijstraten in Aalter tot het 
bekomen van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen en voor het plaatsen van 
tijdelijke publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit 41ste wijkfeesten Kestelstraat op 24, 25, 
26 en 27 mei 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens deze activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat de tijdelijke bewegwijzeringsborden slechts de dag voor de activiteit mogen 
worden aangebracht en ten laatste de dag erna dienen te worden verwijderd; 
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Overwegende dat de tijdelijke publiciteits- en bewegwijzeringsborden niet mogen worden 
aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen en/of openbare 
beplanting; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteits- en bewegwijzeringsborden geen hinder mogen vormen 
voor het doorgaand verkeer en niet voor verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit 41ste wijkfeesten Kestelstraat op 24, 25, 26 en 27 mei 2017 een 
aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 

Vanaf woensdag 24 mei 2017 om 17.00 u tot en met zaterdag 27 mei 2017 om 12.00 u het verkeer 
voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Kestelstraat, meer bepaald het deel 
tussen de woningen met de huisnummers 104 en 110. 
 
Artikel 3 

De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten in de Kestelstraat ter hoogte van de woning met het huisnummer 104. 
 
Artikel 4 

Vanaf woensdag 24 mei 2017 om 17.00 u tot en met zaterdag 27 mei 2017 om 12.00 u een 
parkeerverbod in te voeren in de Kestelstraat, meer bepaald het deel tussen de woningen met de 
huisnummers 104 en 110. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb- Xd en 
met een onderbord met de tekst “van woensdag 24 mei 2017 om 17.00 u tot en met zaterdag 27 mei 
2017 om 12.00 u” op alle parkeerplaatsen en parkeerstroken gelegen in de Kestelstraat, meer 
bepaald in het deel tussen de woningen met de huisnummers 104 en 110. 
 
Artikel 6 

Ter gelegenheid van de rommelmarkt op donderdag 25 mei 2017 een aantal tijdelijke aanvullende 
verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 7 
Op donderdag 25 mei 2017 van 5.00 u tot 20.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide 
richtingen, te verbieden in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Kestelstraat: deel tussen de Loveldlaan en de Oude Gentweg 
 Processieweg 
 Dammeers. 

 
Artikel 8 

De verkeersmaatregel uit artikel 7 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Kestelstraat ter hoogte van de aansluiting met de Loveldlaan 
 in de Processieweg ter hoogte van de aansluiting met de Bellemstraat 
 in de Schevestraat ter hoogte van de aansluiting met de Processieweg 
 in de Kestelstraat ter hoogte van de aansluiting met de Oude Gentweg 
 in Dammeers ter hoogte van de aansluiting met de Langendamdreef 
 in de Ekenakker ter hoogte van de aansluiting met de Kestelstraat. 

 
Artikel 9 

Op donderdag 25 mei 2017 van 5.00 u tot 20.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide 
richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in de volgende straten: 
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 Ekenakker 
 Schevestraat 
 Langendamdreef: deel tussen het kruispunt Langendamdreef – Langendamdreef en 

Dammeers. 
 
Artikel 10 
De verkeersmaatregel uit artikel 9 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45 en met een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” en met voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Schevestraat ter hoogte van de aansluiting met de Bellemstraat 
 in de Ekenakker ter hoogte van de aansluiting met de Loveldlaan 
 in de Langendamdreef ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Langendamdreef – 

Langendamdreef. 
 
Artikel 11 

Op donderdag 25 mei 2017 van 5.00 u tot 20.00 u eenrichtingsverkeer in te voeren in de Vrijhofstraat 
waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van de Kestelstraat en rijdende naar de 
Bellemstraat. 
 
Artikel 12 

De verkeersmaatregel uit artikel 11 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen 
van de volgende verkeersborden: 
een verkeersbord F19 op staander: 

 in de Vrijhofstraat ter hoogte van de aansluiting met de Kestelstraat 
 in de Vrijhofstraat ter hoogte van de aansluiting met de Houstraat 

een verkeersbord C1 op staander: 
 in de Vrijhofstraat ter hoogte van de aansluiting met de Bellemstraat 
 in de Vrijhofstraat ter hoogte van de aansluiting met de Houtstraat. 

 
Artikel 13 

Ter gelegenheid voor de zangwedstrijd voor vinken op vrijdag 26 mei 2017 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 14 
Op vrijdag 26 mei 2017 van 8.00 u tot 11.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, 
te verbieden in Dammeers. 
 
Artikel 15 

De verkeersmaatregel uit artikel 14 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen 
van een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte op de 
volgende locaties: 

 in Dammeers ter hoogte van de aansluiting met de Kestelstraat (2x) 
 in Dammeers ter hoogte van de aansluiting met de Langendamdreef. 

 
Artikel 16 

Op vrijdag 26 mei 2017 van 8.00 u tot 11.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, 
met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in de Langendamdreef, meer bepaald het 
deel tussen het kruispunt Langendamdreef – Langendamdreef en de Dammeers. 
 
Artikel 17 

De verkeersmaatregel uit artikel 16 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen 
van een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45 en een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” in de Langendamdreef ter hoogte van de aansluiting met het 
kruispunt Langendamdreef – Langendamdreef. 
 
Artikel 18 

Op vrijdag 26 mei 2017 van 8.00 u tot 11.00 u een parkeerverbod in te voeren in de Dammeers. 
 
Artikel 19 
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De verkeersmaatregel uit artikel 18 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen 
van voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, en met de onderborden type Xa – Xb 
– Xd en met een onderbord met de tekst “vrijdag 26 mei 2017 van 8.00 u tot 11.00 u” op alle 
parkeerplaatsen en/of parkeerstreken gelegen in de Dammeers. 
 
Artikel 20 
Tijdens de activiteiten een aantal wegomleidingen uit te stippelen en deze ter kennis van de 
weggebruikers te brengen door het plaatsen van de nodige verkeersborden F41. 
 
Artikel 21 

De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteiten. 
 
Artikel 22 

De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. 
De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisatoren en/of de 
lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement 
dienen te worden afgedekt door de organisatoren en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. 
 
Artikel 23 

Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen 
van de geplande activiteiten, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld 
door de cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 24 

Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 25 

Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 26 

Deze verordening in werking te laten treden op 24 mei 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 27 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden, mits wordt voldaan aan de 
volgende voorwaarden: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 
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Artikel 28 

Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 plaatsing ten vroegste op dinsdag 23 mei 2017 
 verwijdering uiterlijk op zondag 28 mei 2017 
 niet aanbrengen op officiële verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen en openbare 

beplanting 
 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen geen verkeersverwarring veroorzaken. 

 
Artikel 29 

De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 
 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

3. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Mobiliteitsactie dode 
hoekspiegel” op dinsdag 25 april 2017 in organisatie van de Taborschool 
Lotenhulle 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging 
door de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het 
college van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke 
aanvullende politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de Taborschool Lotenhulle in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
activiteit Mobiliteitsactie dode hoekspiegel op dinsdag 25 april 2017; 
 
Gelet op de vraag om tijdens de activiteit de Hullaertstraat, meer bepaald het deel tussen de 
Pittemstraat en Lodorp, verkeersvrij te maken; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Mobiliteitsactie dode hoekspiegel op dinsdag 25 april 2017 een 
aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
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Artikel 2 

Op dinsdag 25 april 2017 van 7.00 u tot 19.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, 
te verbieden in de Hullaertstraat, meer bepaald het deel tussen de Pittemstraat en Lodorp. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte, op de 
volgende locaties: 

 in de Hullaertstraat ter hoogte van de aansluiting met de Pittemstraat 
 in de Hullaertstraat ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Hullaertstraat – Lodorp. 

 
Artikel 4 

Op dinsdag 25 april 2017 van 7.00 u tot 19.00 u een parkeerverbod in te voeren in de Hullaertstraat, 
meer bepaald het deel tussen de Pittemstraat en Lodorp. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderboden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “dinsdag 25 april 2017 van 7.00 u tot 19.00 u” op alle 
parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Hullaertstraat, meer bepaald in het deel tussen 
de Pittemstraat en Lodorp. 
 
Artikel 6 

Tijdens de activiteit een wegomleiding uit te stippelen via Lodorp. 
 
Artikel 7 

De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de noodzakelijke verkeersborden F41. 
 
Artikel 8 

De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 9 

De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 10 

Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 11 

Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 12 
Deze verordening in werking te laten treden op 25 april 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 13 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
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 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de aanvrager. 

4. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Meester op de fiets” 
op 22 en 23 mei 2017 in organisatie van de Taborschool Lotenhulle 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging 
door de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het 
college van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke 
aanvullende politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de Taborschool Lotenhulle in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
activiteit Meester op de fiets op 22 en 23 mei 2017; 
 
Gelet op de vraag om tijdens de activiteit de Hullaertstraat, meer bepaald het deel tussen de 
Pittemstraat en Lodorp, verkeersvrij te maken; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Meester op de fiets op 22 en 23 mei 2017 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 

Op maandag 22 mei 2017 en op dinsdag 23 mei 2017, telkens van 8.00 u tot 16.30 u, het verkeer 
voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Hullaertstraat, meer bepaald het deel 
tussen de Pittemstraat en Lodorp. 
 
Artikel 3 

De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte, op de 
volgende locaties: 

 in de Hullaertstraat ter hoogte van de aansluiting met de Pittemstraat 
 in de Hullaertstraat ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Hullaertstraat – Lodorp. 

 
Artikel 4 
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Op maandag 22 mei 2017 en op dinsdag 23 mei 2017, telkens van 8.00 u tot 16.30 , een 
parkeerverbod in te voeren in de Hullaertstraat, meer bepaald het deel tussen de Pittemstraat en 
Lodorp. 
 
Artikel 5 

De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderboden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “maandag 22 mei 2017 en dinsdag 23 mei 2017, telkens van 8.00 
u tot 16.30 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Hullaertstraat, meer 
bepaald in het deel tussen de Pittemstraat en Lodorp. 
 
Artikel 6 

Tijdens de activiteit een wegomleiding uit te stippelen via Lodorp. 
 
Artikel 7 

De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de noodzakelijke verkeersborden F41. 
 
Artikel 8 

De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 10 

Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 11 

Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 12 
Deze verordening in werking te laten treden op 22 mei 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 13 

De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 
 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de aanvrager. 

5. Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 5 april 2017 van 
de burgemeester wnd. in verband met de afgifte van een definitieve machtiging aan 
de vereniging “Tieltse Automobielclub vzw” voor de organisatie van de “44ste 
T.A.C. Rally” op 7 en 8 april 2017 

Het college, 

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
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Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging 
door de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het 
college van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke 
aanvullende politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie 
van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door 
de uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op het besluit van 5 april 2017 van de burgemeester wnd. in verband met de afgifte van een 
definitieve machtiging aan de vereniging Tieltse Automobielclub vzw in Tielt voor het organiseren 
van de 44ste T.A.C. Rally op vrijdag 7 april 2017 (vrije verkenning) en op zaterdag 8 april 2017 
(wedstrijddag); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
Besluit 
Enig artikel 

Het besluit van 5 april 2017 van de burgemeester wnd. in verband met de afgifte van een definitieve 
machtiging aan de vereniging Tieltse Automobielclub vzw in Tielt voor het organiseren van de 44ste 
T.A.C. Rally op vrijdag 7 april 2017 (vrije verkenning) en op zaterdag 8 april 2017 (wedstrijddag), te 
bekrachtigen. 

TIENDE ONDERWERP: BIBLIOTHEEK - CULTUUR EN TOERISME 

Bibliotheek 
1. Collegebeslissing betreffende de principiële goedkeuring van het 

gebruiksreglement van de openbare bibliotheek 
Het college, 

 
Gelet op de samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente Aalter en de gemeente Ruiselede, 
betreffende het in stand houden van een uitleenpost in Ruiselede ressorterend onder de 
gemeentelijke openbare bibliotheek Aalter, zoals die werd goedgekeurd door de gemeenteraad van 
Aalter op 11 februari 2003 en door de gemeenteraad van Ruiselede op 10 maart 2003; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 43, §3 dat bepaalt 
dat de gemeenteraad de gemeentelijke reglementen vaststelt en artikel 57, § 1 dat bepaalt dat het 
college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad 
voorbereidt; 
 
Gelet op het gebruiksreglement van de gemeentelijke openbare bibliotheek Aalter-Ruiselede, zoals 
het door de gemeenteraad van Aalter in zitting van 10 juni 2013 en door de gemeenteraad van 
Ruiselede in zitting van 20 juni 2013 werd goedgekeurd; 
 
Gelet op de afsprakennota betreffende de bibliotheekwerking in de gevangenis van Ruiselede 2014-
2019, zoals die werd goedgekeurd door het college van burgemeester en schepenen op 7 april 2014; 
 
Gelet op de vraag van het managementteam om de processen van in het bijzonder de back-
officeactiviteiten zoveel mogelijk te ontdoen van overbodige of weinig betekenisvolle elementen; 
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Gelet op het resultaat van de celdenkdagen op 11 en 12 april 2016 waar specifiek aandacht werd 
besteed aan deze vraag; 
 
Gelet op het voorstel tot wijziging van de openingsuren van verschillende bedieningsposten van de 
bibliotheek; 
 
Gelet op het Bibliotheekreglement Regiobib Meetjesland zoals het op 21 maart 2017 door de Raad 
van Bestuur van COMEET unaniem werd goedgekeurd; 
 
Overwegende dat de openingsuren van de bibliotheek Ruiselede liggen vastgelegd in de 
samenwerkingsovereenkomst en niet eenzijdig kunnen worden gewijzigd; dat de openingsuren van 
de gevangenisbibliotheek liggen vastgelegd in de afsprakennota; 
 
Overwegende dat rekening houdend met bovenstaande vaststellingen, naast een aantal voorstellen 
tot het afslanken van de backoffice processen, ook werd gekeken of de openingsuren van de 
verschillende bibliotheekvestigingen, beantwoorden aan een werkelijke nood, waarbij volgende 
uitgangspunten werden gehanteerd:  

 de gedecentraliseerde dienstverlening blijft gehandhaafd (richtlijn collegedenkdagen) 
 de schooluitleningen blijven bestaan 
 aan het aantal uitleenuren in de bibliotheek Ruiselede en in de gevangenisbibliotheek wordt 

niet geraakt; 
 
Overwegende de vaststellingen zoals die uit de studie van de baliebelasting in 2015 en aanvullende 
gegevens blijken voor de hoofdbibliotheek: 

 op maandag en vrijdag een sterke start om 15.00 u met nadien een gestage afbouw 
 tussen 19.00 u en 20.00 u (maandag en vrijdag) dooft de activiteit uit 
 op dinsdag en donderdag is de activiteit meer gespreid over de gehele uitleenperiode 
 op alle dagen (behalve zaterdag en woensdag) is er de meeste activiteit tussen 15.00 u en 

19.00 u het eerste uur op woensdagnamiddag (van 13:00 u tot 14:00 u) blijft zeer rustig; 
  

Overwegende de vaststellingen zoals die uit de studie van de baliebelasting in 2015 en aanvullende 
gegevens blijken voor de uitleenposten Bellem, Lotenhulle en Sint-Maria-Aalter: 

 in Bellem wordt 60 % van de uitleenactiviteiten gerealiseerd tijdens de klasuitleningen op 
donderdag 

 Lotenhulle verwerkt ongeveer de helft (48%) van alle uitleningen tijdens de klasbezoeken 
 in Sint-Maria-Aalter is het verschil met de andere uitleenzittingen iets kleiner (37 %) 
 in de uitleenposten is er telkens één uitleenzitting die minder scoort wat het aantal bezoekers 

betreft: voor Bellem is dat op woensdag (slechts 15% van de uitleenactiviteiten), voor 
Lotenhulle is dat op vrijdag (slechts 18 % van de uitleenactiviteiten), in Sint-Maria-Aalter is 
het verschil minder uitgesproken maar vrijdag lijkt iets kalmer (26%);  

 
Overwegende het voorstel tot wijziging van de openingsuren voor de hoofdbibliotheek, waarbij het 
totale aantal openingsuren behouden blijft, maar er uren verschoven worden naar de drukste 
periodes; waarbij de uren enigszins worden gestroomlijnd, zodat dit voor de bezoeker gemakkelijker 
te onthouden is; waarbij door op maandag de hoofdbibliotheek te openen vanaf 14.00 u, aan de 
scholen van Aalter-centrum een extra mogelijkheid wordt geboden om met de klas de bibliotheek te 
bezoeken; waarbij op woensdagnamiddag de hoofdbibliotheek een uur langer openblijft omdat 
tijdens het laatste uur van de huidige openingssessie het vaak nog druk is aan de balie; waarbij 
gepoogd wordt ook in de hoofdbibliotheek de baliebezetting zoveel mogelijk te reduceren tot één 
personeelslid; 
 
Overwegende dat de schooluitleningen in onderlinge afspraak met de scholen worden vastgelegd, 
maar geen deel uitmaken van het Reglement voor het gebruik van de openbare bibliotheek; dat er 
reeds besprekingen zijn opgestart met de verschillende directies, waarbij vanaf het schooljaar 2017-
2018, de schooluitleningen niet langer samen op donderdagnamiddag zullen plaatsvinden, maar 
zullen gespreid worden over drie verschillende dagen; 
 
Overwegende het voorstel tot wijziging van de openingsuren voor de uitleenposten Bellem, 
Lotenhulle en Sint-Maria-Aalter, waarbij de uitleenzittingen in de uitleenposten zoveel mogelijk 
‘geschrankt’ worden over de weekdagen; waarbij één uitleenzitting in de uitleenposten Bellem, 
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Lotenhulle en Sint-Maria-Aalter onmiddellijk aansluit bij de schooluitleningen, zodat een extra 
verplaatsing vermeden wordt; waarbij in de deelgemeenten Bellem en Lotenhulle één uitleenzitting 
onmiddellijk aansluit op de schooluren, zodat ouders en kinderen daar maximaal kunnen van gebruik 
maken om na schooltijd de bibliotheek te bezoeken, net daar waar de buitenschoolse kinderopvang 
onmiddellijk naast de bibliotheek is gelegen of zal komen te liggen;  
 
Overwegende het voorstel tot wijziging zoals in onderstaand rooster samengevat 
(schooluitleningen): 
  

maandag dinsdag woensdag donderdag vrijdag zaterdag  

Bellem 13.30-15.30 
16.00–18.00 

 
17.00-19.00 

   

Lotenhulle 
 

17.00-19.00 
 

13.30-15.30 
16.00-18.00 

  

Ruiselede 16.00-18.00 
 

17.00-19.00 
  

10.00-12.00 

Sint-Maria-Aalter 
 

13.30-15.30 
16.00-18.00  

  
17.00-19.00 

 

Hoofdbibliotheek 14.00-19.00 14.00-19.00 09.00-12.00 
14.00-18.00 

14.00-19.00 14.00-19.00 09.00-12.00 

aantal geopende 
locaties 

3 3 3 2 2 2 

aantal 
personeelsleden 

4 3 4 3 3 3 

 
Overwegende dat de opsomming van de openingsuren van de verschillende bibliotheekfilialen deel 
uitmaakt van het bibliotheekreglement en dat een wijziging van het reglement na het inwinnen van 
het advies van het beheersorgaan van de bibliotheek, dient te worden voorgelegd aan de 
gemeenteraad ter goedkeuring; 
 
Overwegende dat Regiobib Meetjesland een uniform reglement voor het gebruik van de 
Meetjeslandse bibliotheken heeft uitgewerkt; dat het aangewezen is om alle wijzigingen van het 
reglement in één beweging ter goedkeuring aan de gemeenteraad voor te leggen;  
 
Overwegende dat het de bedoeling is om de gewijzigde openingsuren zo snel mogelijk te laten 
ingaan; 
 
Overwegende dat financiële bepalingen worden vastgelegd in een nieuw op te stellen 
retributiereglement; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 
Besluit 
Artikel 1 

Principieel akkoord te gaan met het reglement voor het gebruik van de bibliotheek Aalter-Ruiselede. 
 
Artikel 2 

Dit reglement ter advies voor te leggen aan het beheersorgaan van de gemeentelijke openbare 
bibliotheek. 
 
Artikel 3 
Dit reglement, inclusief het advies van het beheersorgaan, ter goedkeuring voor te leggen aan de 
gemeenteraad van de gemeente Aalter en aan de gemeenteraad van de gemeente Ruiselede. 
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ELFDE ONDERWERP: SPORT 

Sport 
1. Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de organisatie van de 

voorjaarseditie van de Zwembaddagen 2017 
Het college, 

 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke 
inrichtingen en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels;  
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 14 september 2009 om alle verrichtingen van het 
dagelijks bestuur, waarvan het bedrag niet hoger is dan 7.500,00 euro exclusief btw uit te sluiten van 
de visumverplichting; 
 
Gelet op de aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 
19 december 2016, met in het bijzonder actie 1546 ‘Organisatie van zwembaddagen’ 
 
Gelet op de Zwembaddagen van het Vlaams Instituut voor Sportbeheer en Recreatiebeleid vzw  
waarbij het de gemeente in 2017 vrij is te kiezen wanneer ze dit organiseert; 
 
Gelet op de kredieten opgenomen in het budget 2017, Actie 1546: Organisatie van zwembaddagen 

 2017/ACT-1546/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (beschikbaar: 200,00 euro) 
 2017/ACT-1546/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (beschikbaar: 1.800,00 euro) 

 
Overwegende dat Duikschool Pelagos tijdens de najaarseditie van de Zwembadddagen 2016 had 
aangegeven dat promotie in het najaar voor de vereniging geen meerwaarde is, maar dat een actie 
in het voorjaar van 2017 beter past binnen de ledenwerving van de vereniging; 
 
Overwegende dat op basis van de input van Duikschool Pelagos de cel Sport als eigen voorstel tot 
verbetering het ontdubbelen van de Zwembaddagen heeft voorgelegd, waarbij er zowel in het najaar 
als in het voorjaar acties zouden georganiseerd worden ter promotie van de zwem-en 
duikverenigingen van Aalter en het zwembad van Aalter in het algemeen;  
 
Overwegende dat de redders contact hebben opgenomen met de Aalterse duik- en 
zwemverenigingen van het zwembad van Aalter en dat daarbij het volgende voorstel van programma 
werd opgemaakt: 
 

Datum Uur  Activiteit Hoofdorganisator  

zaterdag 
6 mei 

13.00 u-14.00 u Opendeurdag Swimming Team Aalter 

maandag  
8 mei 

20.30 u-21.30 u Duikinitiatie Duikschool Pelagos 

16.30 u-18.00 u Familie- en 
vriendjeszwemmen 

Aalterse Zwemvereniging 

dinsdag 
9 mei  

16.30 u-18.00 u Familie- en 
vriendjeszwemmen 

Aalterse Zwemvereniging 

donderdag  
11 mei 
 

16.30 u-18.00 u Familie- en 
vriendjeszwemmen 

Aalterse Zwemvereniging 

19.30 u-21.30 u Discozwemmen 
tijdens de 
publieksuren 

Aalterse Zwemvereniging 

vrijdag  
12 mei 

16.30 u-18.00 u Familie- en 
vriendjeszwemmen 

Aalterse Zwemvereniging 

zaterdag  
13 mei 

8.00 u-10.00 u Familie- en 
vriendjeszwemmen 

Aalterse Zwemvereniging 

zondag 
14 mei 

8.00 – 12.00 u Zwemmen in teken 
van Moederdag 

Gemeente Aalter 

maandag  
15 mei 

20.30 u-21.30 u Duikinitiatie Duikschool Pelagos 
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zaterdag  
20 mei 

13.00 u-14.00 u Zwemanalyse onder 
H2O 

Swimming Team Aalter 

dinsdag 
23 mei  

Uren nog niet 
gekend 

Probeerlessen met 
zwemtest voor 
volwassenen 

Aalterse Zwemvereniging 

woensdag 
24 mei  

Uren nog niet 
gekend 

Probeerlessen met 
zwemtest voor 
volwassenen 

Aalterse Zwemvereniging 

dinsdag 
30 mei  

Uren nog niet 
gekend 

Probeerlessen met 
zwemtest voor 
volwassenen 

Aalterse Zwemvereniging 

woensdag 
31 mei  

Uren nog niet 
gekend 

Probeerlessen met 
zwemtest voor 
volwassenen 

Aalterse Zwemvereniging 

zondag 
11 juni 

8.00 u – 12.00 u Zwemmen in teken 
van Vaderdag 

Gemeente Aalter 

 
Overwegende dat duikvereniging Buddy Dive meedeelde aan de redders dat de vereniging niet 
wenst deel te nemen aan de Zwembaddagen in het voorjaar; 
 
Overwegende het voorstel om elke deelnemende vereniging te ondersteunen door tussen te komen 
in de huurlasten van het zwembad bij telkens één aangeboden initiatie: 

 Duikinitiatie op maandagavond door duikschool Pelagos: 

 De gemeente draagt de huurlasten van het zwembad voor één van de twee duikinitiaties 
(50 euro) – tarief waarbij de gemeente een redder inzet; 

 Familie en vriendjeszwemmen door Aalterse Zwemvereniging:  
 De vereniging is voor deze organisatie al vrijgesteld aangezien Aalterse 

Zwemvereniging een erkende sportvereniging is met jeugdwerking en wordt vrijgesteld 
van retributie voor hun trainingen en wedstrijden, op voorwaarde dat de jeugdopleiding 
geldt als voorbereiding op competitie of demonstraties met jurybeoordeling; 

 Probeerlessen met zwemtest voor volwassenen door Aalterse Zwemvereniging:  

 De gemeente draagt de huurlasten van het zwembad voor één van de vier 
probeerlessen (50 euro) – tarief waarbij de gemeente een redder inzet; 

 Opendeurdag en Zwemanalyse H2O door Swimming Team Aalter: 

 De gemeente draagt de huurlasten van het zwembad voor de Zwemanalyse H2O (25 
euro) – tarief waarbij de vereniging zelf een redder inzet; 

 
Overwegende dat bij de organisatie van het discozwemmen advies wordt ingewonnen bij de externe 
preventieadviseur en gevraagd wordt aan de externe preventieadviseur om ook op de dag zelf een 
controle uit te voeren inzake veiligheid; 
 
Overwegende het voorstel dat de mama’s die op Moederdag komen zwemmen in het gezelschap 
van minstens één van haar kinderen gratis toegang krijgt tot het zwembad; dat de cel Sport de kosten 
voor het gratis gebruik van het zwembad door de mama’s op Moederdag raamt op (131,25 euro) 75 
mama’s x 1,75 euro; dat deze kosten gedragen worden door de gemeente;  
 
Overwegende het voorstel dat de papa’s die op Vaderdag komen zwemmen in het gezelschap van 
minstens één van zijn kinderen gratis toegang krijgt tot het zwembad; dat de cel Sport de kosten 
voor het gratis gebruik van het zwembad door de papa’s op Vaderdag raamt op (131,25 euro) 75 
papa’s x 1,75 euro; dat deze kosten gedragen worden door de gemeente; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 
Besluit 
Artikel 1 
Dat de Zwembaddagen in het voorjaar als volgt worden georganiseerd: 

 Zaterdag 6 mei: 
 Opendeurdag Swimming Team Aalter; 

 Maandag 8 mei: 
 Duikinitiatie Duikschool Pelagos;  
 Familie- en vriendjeszwemmen Aalterse Zwemvereniging; 
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 Dinsdag 9 mei: 
 Familie- en vriendjeszwemmen Aalterse Zwemvereniging; 

 Donderdag 11 mei: 
 Familie- en vriendjeszwemmen Aalterse Zwemvereniging; 
 Discozwemmen;  

 Vrijdag 12 mei: 
 Familie- en vriendjeszwemmen Aalterse Zwemvereniging; 

 Zaterdag 13 mei: 
 Familie- en vriendjeszwemmen Aalterse Zwemvereniging; 

 Zondag 14 mei: 
 Zwemmen in het teken van Moederdag; 

 Maandag 15 mei: 
 Duikinitiatie Duikschool Pelagos;  

 Zaterdag 20 mei: 
 Zwemanaylse onder H2O Swimming Team Aalter; 

 Dinsdag 23 mei: 
 Probeerlessen met zwemtest voor volwassenen Aalterse Zwemvereniging;  

 Woensdag 24 mei: 
 Probeerlessen met zwemtest voor volwassenen Aalterse Zwemvereniging; 

 Dinsdag 30 mei: 
 Probeerlessen met zwemtest voor volwassenen Aalterse Zwemvereniging;  

 Woensdag 31 mei: 
 Probeerlessen met zwemtest voor volwassenen Aalterse Zwemvereniging; 

 Zondag 11 juni: 
 Zwemmen in het teken van Vaderdag. 

 
Artikel 2 

Dat de gemeente de huurlasten draagt voor de volgende activiteiten: 
 Eén van de twee duikinitiaties van Duikschool Pelagos (50 euro); 
 Eén van de vier probeerlessen met zwemtest voor volwassenen van Aalterse 

Zwemvereniging (50 euro); 
 De Zwemanalyse H2O van Swimming Team Aalter (25 euro).  

Waarbij de kosten worden gedragen met het budget dat is voorzien op de budgetsleutel 2017/ACT-
1546/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 
 
Artikel 3 
Dat de kosten voor de gratis toegangsgelden op Moederdag (131,25 euro) en op Vaderdag (131,25 
euro) worden gedragen door de gemeente met het budget dat is voorzien op de budgetsleutel 
2017/ACT-1546/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 
 
Artikel 4 

Dat advies wordt ingewonnen bij de externe preventieadviseur in functie van het veilig verlopen van 
het discozwemmen op 11 mei en er ook de dag zelf een controle door de externe preventieadviseur 
wordt gevraagd. 
 

TWAALFDE ONDERWERP: JEUGDVOORZIENINGEN 

Cel Jeugdvoorzieningen 
1. Collegebesluit betreffende de animatorenwerking tijdens de zomervakantie 2017. 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op de meerjarenplanning 2014-2019 en het budget 2017 goedgekeurd door de gemeenteraad 
op 19 december 2016; 
 
Gelet op actie 1102 in voornoemd beleidsplan: Aanbieden van een vormingsaanbod voor de 
vrijwillige (hoofd)animatoren van de gemeentelijke jeugdwerkingen: 
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Gelet op het voorstel van de volgende animatorenactiviteiten om de vrijwilligers warm te maken voor 
de zomer: 

Datum Activiteit 

Dinsdag 2 mei 2017 Animatorenwerving Emmaüs 

Donderdag 4 mei 2017 Info- en kennismakingsavond voor 
(hoofd)animatoren 

 
Gelet op het voorstel van de volgende animatorenactiviteiten tijdens de zomervakantie: 

Datum Activiteit 

Vrijdag 30 juni 2017 Startdag + receptie 

Vrijdag 7 juli 2017 Animatorenavond 

Vrijdag 14 juli 2017 Animatorenavond 

Maandag 17 juli 2017 Uitwisselingsdag voor hoofdanimatoren 

Dinsdag 18 juli 2017 Knutsel- & vormingsdag 

Vrijdag 28 juli 2017 Animatorenavond 

Vrijdag 4 augustus 2017 Animatorenavond 

Vrijdag 11 augustus 2017  Animatorenavond 

Vrijdag 18 augustus 2017 Animatorenavond 

Vrijdag 25 augustus 2017 Animatorenavond 

Vrijdag 1 september 2017 Ontbijt in Kadans 

 
Gelet op het feit dat de (nieuwe) animatoren zullen ontvangen worden in de Sjelter, Sportlaan 87, 
Aalter op de startdag (30 juni 2017) en worden ingewerkt tijdens een inlevings- en vormingsmoment 
door de hoofdanimatoren van de verschillende vakantiewerkingen en de cel Jeugdvoorzieningen;  
 
Gelet op de organisatie van animatorenactiviteiten telkens op vrijdagavond doorheen de 
vakantieperiode; 
 
Gelet op de organisatie van een uitwisselingsdag voor hoofdanimatoren op maandag 17 juli 2017, 
waarbij de hoofdanimatoren van de verschillende gemeentelijke vakantiewerkingen 3 Vlaamse 
speelpleinwerkingen bezoeken om ideeën uit te wisselen en te leren over elkaars manier van 
werken; 
 
Gelet op de organisatie van een knutsel- en vormingsdag op dinsdag 18 juli 2017 waarbij er 
verschillende vormingen aangeboden worden aan de (hoofd)animatoren; 
 
Gelet op de organisatie van een slotdag op vrijdag 18 augustus 2017 voor de vrijwillige animatoren 
als bedanking voor hun inzet doorheen de vakantiemaanden; 
 
Overwegende dat de cel Jeugdvoorzieningen in april nieuwe animatoren zal werven via verschillende 
kanalen; 
 
Overwegende dat een informatie- en kennismakingsavond nodig is om nieuwe animatoren informatie 
te geven over de vakantiewerkingen en ervaren animatoren in te lichten over de veranderingen 
tijdens deze zomer; 
 
Overwegende dat tijdens de startdag de nodige vormingen en opleidingen zullen gegeven worden 
door zowel hoofdanimatoren als de beroepskrachten en dat een startdag hierdoor een meerwaarde 
betekent voor de (hoofd) animatoren aangezien zij goed opgeleid aan de vakantiewerkingen kunnen 
deelnemen; 
 
Overwegende dat de uitwisselingsdag voor hoofdanimatoren begeleid zal worden door mevrouw 
Leoni De Schrijver; 
 
Overwegende dat de verplaatsing tijdens de uitwisselingsdag zal gebeuren met 2 gereserveerde 
dienstvoertuigen; 
 
Overwegende dat inspiratie gehaald uit deze uitwisselingsdag kan zorgen voor vernieuwde ideeën 
binnen de gemeentelijke speelpleinwerkingen; 
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Overwegende dat de speelpleinen die bezocht worden gekozen worden na contact met de Vlaamse 
Dienst Speelpleinwerk en uit eigen contacten van de cel Jeugdvoorzieningen met andere 
jeugddiensten; 
 
Overwegende dat de wekelijkse animatorenavonden: 

 Zorgen voor een fijne groepssfeer tussen de animatoren; 

 Een beloning zijn voor de animatoren die tijdens die week op de verschillende werkingen 
gestaan hebben; 

 Een moment zijn voor nieuwe animatoren om het plein en medeanimatoren te leren kennen; 

 Een moment zijn voor ervaren animatoren om hun medeanimatoren te zien en uit te wisselen 
over de voorbije week; 

 Een moment zijn waarbij de hoofdanimatoren een activiteit voorbereiden voor de animatoren 
en ze hierin hun creativiteit en enthousiasme kunnen laten zien; 

 Een moment zijn waarop de cel Jeugdvoorzieningen op een informele manier zijn 
animatoren kan leren kennen, waardoor de animatoren zich hechten aan de organisatie; 

 
Overwegende dat er een budget van 75 euro per animatorenavond voorzien wordt voor de 
organisatie van de animatorenavonden doorheen de zomer; 
 
Overwegende dat deze activiteiten betaald zullen worden met het budget voorzien op actie 1102: 
Aanbieden van een vormingsaanbod voor de vrijwillige (hoofd)animatoren van de gemeentelijke 
jeugdwerkingen: 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 
 
Besluit 
Artikel 1 

Akkoord te gaan met de organisatie van de volgende animatorenactiviteiten voor de start van de 
zomer: 

Datum Activiteit 

Dinsdag 2 mei 2017 Animatorenwerving Emmaüs 

Donderdag 4 mei 2017 Info- en kennismakingsavond voor 
(hoofd)animatoren 

 
 
Artikel 2 

Akkoord te gaan met de organisatie van de volgende activiteiten tijdens de zomervakantie: 

Datum Activiteit 

Vrijdag 30 juni 2017 Startdag + receptie 

Vrijdag 7 juli 2017 Animatorenavond 

Vrijdag 14 juli 2017 Animatorenavond 

Maandag 17 juli 2017 Uitwisselingsdag voor hoofdanimatoren 

Dinsdag 18 juli 2017 Knutsel- & vormingsdag 

Vrijdag 28 juli 2017 Animatorenavond 

Vrijdag 4 augustus 2017 Animatorenavond 

Vrijdag 11 augustus 2017  Animatorenavond 

Vrijdag 18 augustus 2017 Animatorenavond 

Vrijdag 25 augustus 2017 Animatorenavond 

Vrijdag 1 september 2017 Ontbijt in Kadans 

 
 
 

 
De gemeentesecretaris, De burgemeester wnd., 
 
 
 
Luc Jolie Patrick Hoste 


